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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, by absentee 
bid, or telephone or any other means including the Internet and e-mail, 
you agree to be bound by these Conditions of Sale (and changes made as 
noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject to the 
following terms and conditions, along with any changes that may be published 
or announced prior to or during a sale by Michaan’s Auctions. (MA). The 
terms “MA” “us,” “we,” or “our” as used herein all refer to Michaan’s Auctions. 
Unless otherwise indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all 
times solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur in 
California regardless whether by telephone, mail or through the Internet or 
the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of the 
auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage of the 
hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium and ap-
plicable taxes or other fees, if any, as may be required by law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of whom we 
are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being offered for 
sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained by 
MA as follows: Twenty percent (20%) of the first $250,000.00 of the bid 
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above 
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent (12%) 
of the amount of the bid price over $1,000,000.00. If you choose to pay 
by credit card (Visa, Mastercard or Discover only) or any other form of 
payment, the buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of 
the bid price above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and 
fourteen percent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. 
Internet Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of the first 
$250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount 
of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall pay the Purchase 
price, as defined above, and such other fees as may be due, in full, within 
seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and property will not be 
released to Buyer until good funds for all amounts due, are received by MA.  
Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), 
(iii) by money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred by Buyer to 
another person until the sale is final. In the event of partial payment for any 
lot or lots we shall apply payments, in our discretion, to the lot or lots we 
select. The Buyer grants MA a security interest in the purchased Property, 
and we may retain as collateral any property purchased and any funds in 
our possession, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. All fees, 
taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant to this para-
graph shall bear interest at 1.5 % per month from the 8th day following the 
sale to the date paid in full.
b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk of loss 
and damage, for the Property. Purchased property shall be removed at 
Buyer’s expense within fifteen (15) days after the sale becomes final. Prop-
erty not removed shall be subject to a service fee of $50, and a storage fee, 
if retained by MA, of 1% of the purchase price per month. MA may also, in 
its sole discretion, elect to place the Property in a public storage facility at 
the Buyer’s sole risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the purchased Prop-
erty to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only for the Purchase 
price paid by the Buyer and in no event shall we be liable for incidental or 
consequential damages, including, but not limited to, business interruption 
or loss of profit.

THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail or on 
the Internet please comply with, sign and send back the requisite form 
or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must complete, sign and 
fax a copy of the Telephone Bid Registration Form, which is available only 
by calling MA. Telephone lines are limited, and available on a first-come, 
first-serve basis. Registration to bid by telephone must be completed by 5 
p.m. the day prior to the auction. (c) When intending to bid in person, pre 
register at the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle number. 
MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone the right to 
register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever for a 
failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that identi-
cal multiple absentee bids are the highest bids received for the same lot 
then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail at 
that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 
bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between bid-
ders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful bidder 
or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The Auctioneer’s 
decision is binding as to disputes arising at auction. If a dispute arises post 
sale, our records of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and 
MA shall be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise stated 
by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial bid or 
continued bidding on behalf of the consignor. Any bids by MA staff after the 
Reserve is met shall be made only on behalf of registered bidders. Neither 
the consignor nor an agent or representative of the consignor is allowed to 
bid on their own property.

DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any war-
ranties, guarantees or representation, express or implied, with respect to 
the Property, including, but not necessarily limited to, any implied warranty 
of “fitness for purpose” or “merchantability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere by 
MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, provenance, 
historical relevance or significance, physical condition, importance, quality, 
quantity, rarity, period, culture, source or origin, are presented as statements 
of qualified opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in catalogues, and 
all other printed material published by us, including condition reports. Buy-
ers assume the responsibility to inspect the Property and make their own 
decision as to the nature, quality and value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation with 
regard to the existence of or the transfer of intellectual property rights, 
except and to such extent as may, from time to time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 

BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not com-
ply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In addition 
to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, the Buyer shall 
be liable for the entire Purchase price. Additionally, at our option, we may 
either cancel the sale and retain all payments made by Buyer as well as 
retain any and all Property of Buyer in our possession as security against 
payment of the sums in default, or we may re-offer the Property for sale, 
at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable to us and the 
Consignor for the additional fees, commissions and costs on both sales 
(including handling, storage and court costs and attorney’s fees) resulting 
from the cancellation or resale of the Property and in the event of resale, 
any deficiency which may result.

RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale of 
Property if the original buyer establishes to our satisfaction that there has 
been a breach of the Consignor’s warranty of title, or that the identification 
of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type Heading is not 
substantially correct, based on a fair reading of the Catalogue (as may be 
amended by posted or announced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU 
MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE 
OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE PROPERTY IN 
QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN 
AND IN THE SAME CONDITION AS WHEN SOLD. Upon review of the 
claim and the property, if we are satisfied with the bases for your claim and 
the property is in the same condition it was in when sold, MA will rescind 
the sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole discre-
tion, MA shall either pay you as provided above, or shall pay you only that 
portion of the Purchase price retained by us (the Seller’s commission, the 
buyer’s premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the funds 



remit same to you. Should the Consignor refuse to return the funds to you 
or to MA, we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all liability MA 
may have as agent for the Consignor shall thereupon terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA SHALL 
HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RE-
TURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL 
MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED 
TO INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES 
OR LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the Bold Type 
Heading for a given lot in our catalogue. It does not refer to the descrip-
tions which may be contained in the information below the Bold Type 
Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions of Sale 
shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, except as may be 
posted or published as noted above or verbally announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale is held 
to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be valid and 
enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding on all 
the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to the benefit of 
MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur in 
Alameda County, California, USA. The provisions of the Conditions of Sale 
will be construed and disputes determined by application of California Law, 
without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and service 
of process relating to dispute resolution at the address provided by Buyer 
on any registration forms required to be executed as a condition of bidding 
in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relating 
to events and actions covered herein, brought by or against us, shall be 
resolved by mediation or binding arbitration in accord with the procedures 
set forth below. This provision does not apply to claims brought by the 
Buyer directly against the Consignor, including, but not limited to any action 
brought pursuant to the rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the parties or 
their representatives may meet at a time and place mutually agreed upon, 
to mediate their differences.  If the parties agree, a mediator acceptable to 
the parties shall be selected.  The mediator shall be an attorney, trained in 
mediation techniques and familiar with commercial law and the California 
Uniform Commercial Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared 
equally and paid by all parties. At the mediation, all parties shall have 
actual authority to settle the dispute.  Any statements made during, and all 
aspects of, the mediation process shall be kept confidential and shall not 
be admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding.  Any 
resolution shall be confidential. (b) If the parties cannot agree to mediation, 
or if mediation does not resolve the dispute, or in any event no longer than 
60 days after receipt of written notice referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of Arbitra-
tors provided by the American Arbitration Association (AAA).  If, within 15 
days, the parties cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one 
(1) person as arbitrator in accord with AAA rules.  The arbitrator shall be 
an attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The arbitra-
tor shall be required to follow the law in making his award, and the award 
shall be in writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the arbitra-
tor, in either Oakland or San Francisco, California, unless the parties agree 
to another location.  Discovery and the procedure for the Arbitration 
shall, unless otherwise agreed to by the parties, follow the procedures and 
policies of AAA governing commercial arbitration, subject however to the 
following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the parties nor 
the arbitrator, may disclose the existence, content or results of the arbitra-
tion without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or iden-
tify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to arbitration. 

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be limited 
as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identified categories of 
documents, to be provided to the requesting party within 14 days of writ-
ten request therefore; (b) Depositions: No more than two (2) per party, 
provided however, the deposition(s) are to be completed within one (1) 
day; (c) Compliance with the above shall be enforced by the arbitrator in 
accord with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present its posi-
tion.  The entire hearing before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days, unless all parties agree otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days following 
the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having jurisdiction thereof. Each 
party shall bear its own attorney's fees and costs in connection with the 
proceedings and shall share equally the fees and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) of 
potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhancements used 
today on diamonds and colored stones. The purpose is to improve their 
appearance i.e. color and/or clarity. Techniques like heat treatments, color 
diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, bleaching, dying and impregnation 
are just a few techniques known today. Some treatments combined. Some 
treatments are not detectable using standard gemological procedures. Not 
all treatments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be assumed that 
some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in the 
descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one labora-
tory to another they do differ on the degrees of grading and/or treatments. 
And if a stone has a certificate from a laboratory we cannot guarantee this 
grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to mention 
in our descriptions significant defects, needed repairs, absent stones and the 
like, we do not guarantee the accuracy or operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These reports 
contain more information than the catalog descriptions. Images shown may 
appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Collection of Two Multi-Stone, Sterling Silver Rings.
2 Tiffany & Co. Sterling Silver Bracelet.
3 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
4 Pair of Cameo Metal Earrings.
5 Diamond, Silver Swan Brooch. Designed as a seated swan,

the body featuring numerous rose-cut diamonds, the eye
accented by one round-cut synthetic pink sapphire, set in a
silver mounting measuring approximately 29 x 30 mm.
{Gross Weight: 3.9 dwts}

6 Dyed Jade, 14k Yellow Gold Ring.
7 Purple Stone, Sterling Silver Bracelet.
8 Multicolored Jade, 14k Yellow Gold Ring.
9 Collection of Three Pairs of Earrings Including a Mexican

Silver Pair.
10 Diamond, Sterling Silver Bracelet.
11 Collection of Three Pairs of Jade, Cultured Pearl Earrings.
12 *Collection of Two Coral, Diamond, Freshwater Pearl

Jewelry Items. Including one coral, 14k yellow gold pendant
measuring approximately 32 x 9.5 mm together with one
freshwater pearl, diamond tie tack. {Gross Weight: 2.6
dwts}

13 Iron, 18k Yellow Gold Pendant Necklace. Featuring one
columnar shaped iron pendant, capped and suspended from
an 18k yellow gold chain, forming a 17 1/2 inch necklace.
{Gross Weight: 8.9 dwts}

14 Collection of Two Cultured Pearl Bracelets Together with a
Cultured Pearl, Silver Necklace.

15 Malachite Jewelry Suite.
16 Collection of Three Pairs of Signed Silver Earrings.
17 Collection of Costume Rings.
18 Collection of Three Multi-Stone Stickpins.
19 Lapis Bead Necklace together with Lapis Bangle.
20 Collection of Hematite Jewelry Items.
21 Collection of Miscellaneous Items, including a lorgnette,

portrait brooches and an enamel butterfly.
22 Collection of Miscellaneous Jewelry, including imitation

pearl, green glass beads, chalcedony beauty pendant,
spectacles and others.

23 Collection of Costume Necklaces.
24 Collection of Tie Clips and Pocket Knives.
25 Collection of Teacher Theme Costume Brooches.
26 Collection of Gent's Items, including cufflinks.
27 Collection of Novelty Costume Jewelry Items.
28 Glass Bead & Ring Jewelry Suite.
29 Collection of Costume Earrings.
30 St. John Rhinestone, Black Metal Costume Jewelry Suite.
31 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
32 Collection of Costume Brooches, mostly butterflies.
33 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items, some

Mexican.
34 Collection of Two Asian Style Glass Costume Necklaces.
35 Collection of Costume Earrings.
36 Collection of Three Animal Brooches, Some Swarovski.
37 Collection of Cultured Pearl, Mother-of-Pearl, Labradorite,

Silver Jewelry Items.
38 Collection of Costume Brooches.
39 Asian Wood Jewelry Box.

40 Collection of Two Brighton Charm Bracelets in Boxes
Together an Additional Charm Bracelet.

41 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
42 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
43 Collection of Novelty Costume Jewelry Items.
44 Collection of Buttons and a Beaded Bag.
45 Middle Eastern Style Belt.
46 Collection of Miscellaneous Pens and Other Items.
47 Collection of Costume Jewelry.
48 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
49 Collection of Costume Jewelry.
50 Collection of Holiday Theme Costume Jewelry.
51 Collection of Costume Jewelry.
52 Collection of Costume Jewelry.
53 Collection of Costume Jewelry.
54 Collection of Costume Jewelry.
55 Collection of Costume Jewelry.
56 Collection of Purple and Blue Costume Jewelry.
57 Collection of Costume Jewelry.
58 Collection of Costume Earrings.
59 Collection of Costume Jewelry, cool tones.
60 Collection of Novelty Costume Jewelry Items Including a

Wedgwood Suite in Box.
61 Collection of Costume Necklaces & a Pill Box.
62 Collection of Costume Jewelry Items.
63 Collection of Cloisonne Bangles.
64 Collection of Costume Jewelry, Mostly Earrings.
65 Collection of Costume Bracelets.
66 Collection of Miscellaneous Jewelry items Including a

Jewelry Gift Bag, Pins and Others.
67 Collection of Kai-Yin Lo, Multi-strand, Silver Necklaces.

Including one turquoise, amazonite, amber, carnelian, quartz
beads completed with a custom hook and eye clasp forming
a 36 inch necklace; one carnelian, amber, quartz, agate beads
completed with a custome hook and eye forming a 36 inch
necklace; together with a carnelian, quartz, mother-of-pearl
beads completed with a custom hook and eye clasp forming
a five strand 16 1/2 inch necklace. {Gross Weight: 292.3
dwts} Note: clasps signed KYLO. One strand on the multl-
strand necklace is broken. Five loose beads included.

68 Collection of Costume Jewelry.
69 Silver Ethnographic Style Decorative Collar.
70 Elgin Open Faced Pocket Watch.
71 Collection of Miscellaneous Gent's Items, including three

pocket watches.
72 Collection of Fashion Wristwatches.
73 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
74 Collection of Designer Costume Jewelry in Black and Gold

Tones.
75 Collection of Miscellaneous Necklaces, mostly shell.
76 Collection of Two Carved Bone Necklaces.
77 Collection of Ethnic Style Costume Jewelry.
78 Collection of Two Shell, Silver Multi-Strand Necklaces.
79 Collection of Three Ethnographic Style Beaded Necklace

Including One Carved Wood.
80 Collection of Three Asian Style Multi-Stone Necklaces.
81 Millennium Medallion Pendant in Box.
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Lot # Description Lot # Description
82 Collection of Three Pairs of Sunglasses in Cases.
83 Collection of Costume Jewelry Items in Boxes.
84 Tiffany & Co. Sterling Silver Pen in Box.
85 Collection of Two Necklaces.
86 Met Russian Imperial Slider Bee Costume Necklace in Box.
87 Costume Butterfly in Display Box.
88 Cultured Pearl, Diamond, 14k White Gold Necklace.

Composed of thirty-six cultured pearls ranging in size from
approximately 10 mm to 9 mm, completed by a diamond,
14k white gold clasp, forming a 15 1/2 inch necklace. {Gross
Weight: 29.3 dwts}

101 Box of Collectible Glasses and Misc.
102 Iranian Silk Table Cover.
103 Art Deco Style Etched Stemware.
104 Ronald Reagan Bedtime for Bonzo Movie Poster, (Universal

International, 1951). Half Sheet Style B. Starring Ronald
Reagan, Diana Lynn, Walter Slezak, Lucille Barkley, Jesse
White, Herbert Heyes, Edward Gargan, Harry Tyler, and
Bonzo. Directed by Frederick De Cordova. {Approximate
dimensions, 20 x 25 3/4 inches}. [Condition: Folded,
handling dents, stains, tears, have been cropped].

105 Locke and co Worcester ceramic creamer
106 Stamp Album and Loose Stamps.
107 Two Chinese old woodblock Print books.
108 Star Trek Next Generation Publicity Photos.
109 2018 Commemorative Silver Alloy Coin of Chinese Panda

2018
110 Crown Ducal 'Chintz' Jardiniere.
111 Jerome and Co Clock.
112 Chinese Celadon Glazed Porcelain Charger
113 Hungarian Art Deco Bronze Figure of a Female Dancer.

Nude female set in an oval white marble base. Signed W.
Tonzor (Likely Wesselényiné Tonzor Eszter), foundry mark
önt. SZILI. Early 20th century. {Approximate dimensions: 8
3/4 high x 6 wide x 2 3/8 inches deep.}. Condition:  Minor
chips and wear to the marble base.

114 Tammie Doll with Three Additional.
115 Postcard Album.
116 Lot of three books on Bufano including "H. Wilkening

"Bufano: An Intimate Biography" and two copies of
Randolph Falk's "Beniamino Bufano"

117 Collection of Philippine Islands Stamps.  Mint and Used.
118 Collection of French Colonies Stamps Mint Never Hinged.

CAT. Value over $1000.
119 Collection of Worldwide Stamps.  Mint and Used Including

Chinese.
120 Collection of US Mint Stamps in Full Sheets, Partial Sheets

and Singles.
121 Collection of US Stamps, Covers and Postal Cards.

Unresearched.
122 Collection of Stamps in Seven Albums, Mint and Used.
123 Chinese Eggshell Porcelain Vase.
124 Cannon Powershot Digital Camera with Additional.
125 Two Chinese carved Venturerine Vase and horse statue,

both with fitted bases, missing lid on vase..
126 Group of Glass Including Heisy, Meakin Gravy Boat
127 Two Carved Stone Vase with Bird Design
128 Beatrix Potter Children's Pottery.

129 Panama Red Marijuana Burlap Sack.
130 Group of Stemware, Some Etched.
131 Seven Black and White Bisque Wee Dolls.
132 2018 Commemorative Silver Alloy Coin of Chinese Panda

2018
133 Three Carved Bone and Wood Table Decorations
134 Four Chinese Pottery of Fruits. Molded as peach,

pomegranate, and two finger citrons. {Height approximately
3 1/2 inches}. [Condition: Some losses to leafs].

135 Batmobile and Batboat Toys.
136 Group of Three Chinese Carved Wood God of longivity,

Fisherman and a Bust.
137 Lalique Cat with a Lit Base.
138 Carved wood sculpture of a standing Horse.
139 Hanging Single Light with Glass Shade.
140 Lot of Glasses and Stemware.
141 Armand Marseille Bisque Doll Head with Additional
142 Set of Billiards Balls
143 Lot of Vintage Orange Pottery Items.
144 Group of Star Wars Action Figures and Buttons.
145 RHR 70s Studio Pottery Vase.
146 Kenneth Grahame "Dream Days" book illustrated by

Maxfield Parrish (one volume)
147 Chinese Blue and white Lidded Ginger Jar (Chips on Lid).
148 Group of four books on prints and printmaking including

"Prints of the American West" by Ron Tyler, "Printmaking in
Britain" by Richard Godfrey, "Currier and Ives Prints" by
Frederic A. Conningham and "Prints and the Print Market"
by Theodore B. Donson

149 Silver-Plated Spon and Traveling Box, Trivet, and German
Silver Strainer.

150 Lot of Various Small Framed Portraits and Shadow Boxes
151 Japanese Cloisonné Lidded Jar and Vase with Undertray with

Sparkle Accents.
152 Collection of Various Trading Cards.
153 Gold Plated Flatware.
154 Collection of Women's Fox Fur Stoles
155 Pieter a Scheen "nederlandse beeldende kunstenaars" 2

volume set (1 box)
156 Group of Various Silver Plated/Weighted Items.
157 Georges Bloch "Pablo Picasso" tome 1 (Catalogue de l'

oeuvre gravé et lithographié 1904-1967)
158 Group of Small Brass Carriage and Mantel Clocks, Including

Elliot & Son, Waterbury and Tempus Fugit
159 Pair of Chinese Celadon Vases.
160 Group of Three Stone Works Including Jade Ring
161 American Studio Pottery Blue Bowl.
162 GAF View Master Good Guy Gift Pack with Additional,

Including Disney.
163 Group of Four Carved Stone Pendants
164 Group of Various Ceramics Including Bareuther and a

Jasperware Plaque
165 Eleven Baby Bisque Dolls with Two Toys.
166 Group of Various Bisque Dolls, Including Grandma and

Grandpa Dolls in Boxes.
167 Fur, Accordian, Various Toys
168 Group of Bauer and Bauer Style Pottery.

A0547, 12/3/2019, Annex Auction Page: 2



Lot # Description Lot # Description
169 1950's Lionel Engine "Lackawanna"
170 1950's American Flyer Lines Engine and Tender 322
171 Disney's, Mr Christmas Mickey's Clock Shop
172 Three American Flyer Engines with Tenders, Two from the

1950's. 287, 293. & 21168
173 1950's American Flyer Train set, "Rocket Engine with Three

Cars
174 Two 1940's American Flyer Engine and Tender, 300 and 300

AC
175 No. 8 1/2 All Electric Erector Set, Ferris Wheel
176 Group of Circus Related decorative items including

Figurines, Clowns, etc.
177 Union Pacific Streamlined O Gauge Train Locomotive &

Cars 752E 753 754
178 Lionel Pennsylvania Electric Engine 2332
179 American Flyer "Union Pacific" Engine K335 with Tender
180 Lemax Spooky Town Buildings: Dr. Tingle's Laboratory and

Black Cauldron Inn
181 Two Lionel Trolly Cars "The Silver Bell" and "Sacramento

Rapid Transit"
182 1950's Lionel Engine 2064 with Tender
183 American Flyer Billboards
184 Assorted "N" Scale Cars in their Boxes
185 Three 1940's American Flyer Engine with Tender, all 312
186 Group of "O" Gauge Box and Tanker Cars with Two "Santa

Fe" Freight Engines
187 Two 1940's American Flyer Engine and Tender, 302 and 302

AC
188 Painted Wooden Tray with a Iris design
189 Three 1940's American Flyer Engine with Tender: 283, 310,

and 5196
190 Three Ande Rooney Porcelain reproduction Signs
191 Three 1940's & 50's, American Flyer Engine with Tender,

300, 301, and 303
192 Group of Toy Vehicles including Cars, Planes, etc. (some

with losses)
193 Group of "O" Gauge Box Cars, Tankers, Flat car with Truck

containers and Two Engines
194 Large Collection of "HO" Scale Union Pacific Cars (mostly

passenger) and Engines
195 Three Framed Celebrity Prints, Wizard of Ox, Breakfast

Club, and Steven Tyler & Joe Perry
196 Group of "O" Gauge Box Cars with Two "Santa Fe" Freight

Engines
197 Three M & M items, Two Phones and a Hot Rod
198 1950's Lionel 52 Fire Car
199 Lionel Ville Town Clock and a Coca Cola Corner Store

Clock
200 Set of Two Porcelain Bisque Figurines, One with

Capodimonte Mark on Bottom
201 Vintage Check Writer
202 Two Chess Sets; Red Sox vs. Yankees and Civil War
203 Two Lionel Delaware & Hudson Passenger Engines 8252

and Support Car 8253
204 Group of "HO" Scale Norfolk & Western Engine w/tender

and Cars, plus, Norfolk Southern Cars
205 Two Lionel Steam Engines 8142, 8304 with Tenders

206 Lionel "O" Gauge Santa Fe 8020 & 170 with Three
Passenger and Two other Cars

207 Four Lionel Engines 1987, 8040, 8213, & One No Number
with Four Tenders

208 Group of "O" Gauge Cars with a Milwaukee Road Switch
Engine and Caboose

209 "HO" Scale Amtrack Train with a Northern Pacific
Passenger Train

210 Two Metal early Post War Lionel Engines 1101 and 2029
with Tenders

211 Four Lionel "O" Gauge Santa Fe Engines: Two 8351 and
204/204 A&A

212 Two Pairs of Binoculars
213 Twelve Cartons, Worldwide Stamps, 19th & 20th c., Mint &

Used, Stamps, Covers, etc.
214 Two Lionel 402 E Shells
215 Three Battery Operated Table Decorations, 2 Carouselles

and WWI Squadron (w/losses)
216 Two Lemax Buildings: "Toy Castle" Toy Store and "The

Sugar Cone" Ice Cream Parlor
217 1950's Lionel Burlington "O" Gauge Freight Engine (possibly

2328)
218 Desk Lamp
219 Six Vintage Metal Train Cars (some lionel & American Flyer,

some with losses)
220 Four Lionel "O" Gauge Engines 8403, (2) 8632, and 8800
221 "HO" Scale Bicentennial Train Lot, Three Engines, Two Cars

and a Caboose
222 Three Framed Black and White Prints of San Francisco,

signed
223 "HO" Scale Santa Fe Passenger Train Lot, Four Engines and

Twelve Cars
224 Three Lionel Passenger Engines: Two Rock Island 231 and

Union Pacific 202
225 Three Lionel Engines (2) 8300 and a 8500 with Tenders
226 Assorted Train related decorations including Disney Tower,

Prints, Figurine, etc.
227 "O" Gauge Passenger Cars, N Y Central, S P, etc. with Erie

2032 Engine
228 Eight American Flyer Accessory Buildings and Yards
229 Group of "O" Gauge Motors and Parts
230 Two 1940's Lionel Engines 204 and 1110
231 Six Engines and a Caboose, all but one Lionel
232 Worldwide Stamp Collection, 19th & 20th C. mint & used,

inc. China in 8 Scott Int. Binders
233 B & O Engine with a Royal Blue Lines Coal Car, Two

Workers and Four assorted Cars
234 Eight Remote Control Vehicles
235 Four Framed Color Prints of San Francisco, by Dang

Kingman
236 Regency Style Etched Glass Serving Tray with Brass Handles

and Courting Courtyard Scene
237 Six assorted Clocks including Alarm and Wall
238 1950's Lionel Engine 726 with Tender
239 Large model of a 1920's Gasoline Pump with a Union 76

Top
240 1930's Lionel 1689e, Metal Gray with Tender
241 Framed Print of "IN-N-OUT Hamburgers"
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242 1940's Lionel Engine 221 with Tender
243 Four Lionel controllers
244 1930's Lionel Engines 225 e
245 Nativity scene
246 Two Lionel Engines 244 (1960's) and 8632 (Modern) with

Three Tenders
247 Three Paul Stanley (kiss) Figures and a Five Member Boy

Band Puppet set
248 "HO" Scale assorted Passenger Cars with a Santa Fe Engine
249 Two 1950's Lionel engines 2065 & no Number (possibly

6110)
250 "HO" Scale Freight Engines and Cars
251 Two Lionel 1950's Engines 2037 & 2055
252 "HO" Scale Passenger Train
253 Two 1930's "O" Gauge Lionel Engines: 1664 and 1666 with

Tenders
254 Table decorations including Music Box, Figurines, Shaker,

etc.
254A Lionelville Fire and Rescue Train set, "O" Gauge Scale
255 Collection of Toys including Animated
256 Group of Lionel Buildings and Businesses
257 Two Lionel 1940's Engines 258 & 1684 with Tenders
258 "HO" Scale Southern Passenger Train
259 Two American Flyer Engines 302 ac & 21105 with Tenders
261 Three 1960's Lionel Engines 239 & (2) 243
262 "HO" Scale, Two Steam Engines and Five Tenders
263 Three 1950's Lionel Engines 41 & (2) 246 with Three

Tenders
264 Box of Train Bridge Parts
265 Lot of Various Chinese Textiles.
266 Five Ship Models, Three in Boxes
267 Group of Plastic Buildings, some are Plasticville
268 Five Slot Machine Banks
269 U. S. & Foreign First Day and Souvenir Covers in 25 Various

Binders and Boxes
270 Two Lionel 1950's Engines 2056 & 2065 with Tenders
271 Two 1930's "O" Gauge Lionel Engines: 224e and 1666e with

Tenders
272 Three Boxes of House Building pieces
273 1950's Lionel Passenger Engines: Two Missouri Pacific 205 &

B & M 217 A & B.
274 "SCX" Race Car set
275 Assorted Doll Furniture and Dolls
276 Various Johnny West Action Figures and Accessories.
277 Box of Plastic Buildings
278 Planet of the Apes Action Figures.
279 ESTHER MEYER (American 1897-2000) "Alaskan Codfish

Plant - Richardson Bay" Etching. Sight: 10 3/8 x 12 1/4;
Frame: 16 3/4 x 18 3/4 inches. Signed l/l and titled l/r.

280 Pair of Contemporary Blue Table Lamps
281 Two Framed Water Colors, " Abstractions I" and

"Abstractions II". signed lower right
282 Group of Miscellaneous Decorations and Glassware,

Including Figurines and Holiday Decor
283 Group of Cameras, Binocular, Video recorders, etc.
284 Group of Various Glassware and Pottery, Including

Waterford and a David Stabley Vase

285 Lot of Stuffed Animals and Dolls, Mainly Judaic Theme
286 Group of Flatware, Two Sets
287 Oak Case Pendulum Wall Clock with Beveled Glass
288 Pair of Glass Display Cases, and Three Inalid Music Boxes
289 Group of Household and Kitchen Appliances, Including

Blenders, Kettle, Frames etc.
290 Assortment of Electronics, Including a Television
291 Group of Table Decorations, Including Table Lamp, and Fish
292 Framed Oil on Artist Board, "Louisiana Bayou" Signed and

Dated on Back
293 Lenox Hand Painted Stemware and Vases
294 Lot of Lenox, Mainly Judaic and Hanukah Theme
295 Assortment of Table Decorations and Figurines, Including

Crystal Animals
296 Lot of Table Decorations and Glassware, Including Crystal,

Porcelains, etc.
297 Large Collection of Contemporary Pottery, Including Large

Serving Dishes, Cups, Bowls, etc.
298 Group of Vintage Beaded, Silver, and Evening Purses
299 Silver Plate Flatware, in Two Boxes
300 Silver Plate and Gilt Flatware in Silver Chest
301 Lot of School Supplies
302 Group of Kitchen Small Appliances
303 Two Wooden Jewelry Boxes and a Toy Safe
304 Four Large Porcelain Table Decorations
305 Miscellaneous Glassware and Crystal Table Ware, Including

Serving Pieces
306 Silver Plate Flatware in Chest
307 Set of Pottery for Five
308 Large Lot of Contemporary Pottery and Porcelains
309 Lot with Porcelain Service and a Purple Glass Serving Pieces
310 Group of Various Holiday Decorations and Household

Decorations
311 Three Boxes of Ladies Purses and Handbags
312 Two Chinese Porcelain Ginger Jars
313 Brass Bust of a Woman on Granite Base, Signed Front F.

Soules
314 Two Kenyan Bookends and a Carved Stone Figural Table

Decoration
315 Two Asian Style Ceramic and Glass Vases
316 Three East Asian Ceramic Table Decorations
317 Lot of Miscellaneous Glassware, Including Crystal
318 Group of Glass Serving Platters and Bowls
319 Lot of Milk Glass Tableware and Decorations, Including

Compotes, Vases and Shell Dishes
320 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including a

Porcelain Swan, Candleholders and a Vase
321 Chinese Metal Decorative Centerpiece Bowl and Two Herb

Grinders
322 Lot of Various Table Decorations, Including Ostrich Eggs,

Metal Horse Bookends and Egg Shaped Stones
323 Group of Various English Porcelain Plates, Including Blue

Willow and Dorset Patterns
324 Lot of Green Glass Tableware and Decorations, Including

Stemware, Plates and Vases
325 Lot of Art Glass Style Bowls and Trays
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326 Lot of Miscellaneous Ceramic Table and Wall Decorations,

Including Plates, Plaques and Candleholders
327 Large Assortment of Small Kitchen Appliances and Cooking

Wares
328 Collection of Ladies Designer Shoes, Hats, Purses, etc.
329 Group of Porcelain Table Decorations
330 Framed Water Color, "Spring Landscape", signed lower

right, Jan Schafir, SWA
331 Chinese Porcelain Fish Bowl with Fish and Floral Motif
332 Beethoven Bust, Composite
333 Continental White Porcelain Table Decoration,  Bowl with

Cherubs
334 Lot of Miscellaneous Small Ceramic and Glass Table

Decorations
335 Lot of Various Porcelain Figural Table and Wall Decorations
336 Chinese Porcelain Export Planter with Peacock and Floral

Motif
337 Lot of Pressed Glass Table Decorations
338 Lot of Miscellaneous Art Glass Table Decorations, Including

Figurines, Paperweights and a Candy Dish
339 Lot of Miscellaneous Ceramic Tableware and Decorations,

Including a Teapot, Sugar Jars and Trinket Boxes
340 Lot of Various Cut Crystal and Pressed Glass Tableware and

Decorations
341 Lot of Various Ceramic and Glass Table Decorations
342 Six Italian Wall Plaques of the Medici Family
343 Lot of Miscellaneous Porcelain Tableware and Decorations,

Including Plates, Cups and Saucers
344 Miscellaneous Glassware and Stemware, Including Crystal
345 Group of Baskets and Educational Toys
346 Picnic Wicker Basket
347 Group of Various Tableware and Wall Decorations,

Including Serving Platters, a Pitcher and a Carved Wooden
Mask

348 Model Train Set, Including Switch, Tracks and Locomotives
349 Framed Oil on Canvas, Forrest scene with a River, signed

lower right
350 Chinese Porcelain Laughing Buddha Surrounded by Children
351 Six German Ceramic Mugs with Figural Motifs
352 Dresden Sitzendorf Thuringia Porcelain Figurine
353 Framed Oil on Paper, Calla Lillies, Signed
354 Group of Various Asian Style Tableware and Decorations
355 Lot of Miscellaneous Table and Wall Decorations, Including

Brass Ink Jars, Clocks and Fans
356 Lot of Asian Style Table Decorations, Including a Metal

Pitcher, Rice Bowls and Trinket Boxes
357 Group of Cut Crystal and Cut to Clear Stemware
358 Group of Various Small Tableware and Decorations
359 Group of Various Porcelain and Brass Table Decorations
360 Set of Rogers & Bro Silver Plated Tableware with Case
361 Lot of Ceramic and Glass Table Decorations
362 Lot of Miscellaneous Porcelain Tableware
363 Lot of Miscellaneous Household Decorative Items
364 Group of Various Cut Crystal and Pressed Glass Table

Decorations
365 Chautauqua Roller Organ and a Wood Newspaper Holder
366 Group of Miscellaneous Glass Lamp and Light Shades

367 Carved Wood Rabbit Decoration
368 Two Framed Abstracts Works of Art, Both Signed
369 Two Decorative Silver Plate Frames, and a Pair od Duck

Figures
370 Pair of French Faience Baskets with Blue Foliate Design
371 Group of Vintage Brass, Including a Chinese Low Bowl, and

a Censor
372 Three vintage or Antique Pewter Tureens
373 Four Gumps Sterling Salt Shakers
374 Lot of Four Pairs of Pewter Candlesticks
375 Group of White Metal Tableware, Including Serving Trays

and a Tea Kettle
376 Collection of Chinese and Continental Pewter, Including

Dishes, Cups, Trays etc.
377 Two Large Glazed Earthenware Low Bowls
378 Group with Agate Handled Flatware, and Various Pewter

Decorations, Trays, Cups, etc.
379 Group of Various Sized Pewter Plates and Bowl
380 Vintage Brass; Pot, Tray, Planter, and a Square Lidded

Planter
381 Mahogany Canterbury
382 Large Embossed Brass Bowl with Stand and a Brass

Undertray
383 Neoclassical Style Mahogany Urn Form Knife Holders
384 Lot of Brass Candle Pricks, Candlesticks, and Sconces
385 Three Ceramic Table Decorations, Including a Van Briggle

Ombre Shell
386 Framed Print of John Lennon and Yoko Ono
387 Three Large Ceramic Vases
388 Gilt Brass Tea Service and Gilded Glass Tea Service with

Painted Floral Design
389 Lot of Porcelain Tableware
390 Group of Various Art Glass Vases
391 Lot of Miscellaneous Table and Wall Decorations
392 Group of Various Tableware and Decorations, Including

Stemware, Vases and Bells
393 Lot of Cut Crystal and Pressed Glass Table Decorations
394 Lot of Miscellaneous Table Decorations
395 Group of Assorted Decorations, Including White Metal

Stand and Pottery
396 Lot of Carved Wood Tableware and Decorations
397 Two Boxes of Books
398 Porcelain Satyr
399 Shadow Box of a Vintage Garage
400 Five Various Table Lamps, Including Silverplate and

Enamelware Porcelain
401 Pair of Ceramic Plates
402 Lot of Collector's Model Cars, Including Some in Original

Packaging
403 Chinese Porcelain Covered Bowl, with Interior Room Scene
404 Lot of Collector's Model Cars, Including Some in Original

Packaging
405 Collection Of Small Classic Cars On Display Shelf, Lionel

Trains, etc.
406 Model 'Athearn' Trains Starter Kit, in Original Box
407 Collection of Model Toy Cars in a Variety of Sized and

Models
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408 Assortment of Model Construction Kits, Wooden and

Plastic
409 Four Coca-Cola Plastic Yellow Crates, Three with Full Glass

Bottles of Coca-Cola
410 Bust of a Young Woman, Brass
411 Kenji Ushiku, 'Tree', Framed Etching 35/125
412 Two Contemporary Metal Table Lamps and Two Vase Form

Table Lamps
413 Unframed Etching, 'African American Man' by Mexican

Muralist Jose Meza Velasquez, Signed, Dated and Numbered
3/6

414 Asian School unframed mixed media work on paper
415 Group of White and Bisque Porcelain Figures, Putti and

Angels, etc.
416 Group of Asian Style Porcelains, Including a Two Faced

Lidded Bottle and Liqueur Bottle with Bamboo Motif
417 Group of Small Framed Prints, Mainly European Scenes
418 Three Framed Colored Etchings, Various Scene of Venice,

Signed
419 Group of Continental Porcelains, Including Serving Platter,

Plates and Bowl with Losses.
420 Group of Floral Decorated Porcelains
421 Large Assortment of Flower Form Clear Glass Plates and

Bowls
422 Lot of Assorted Porcelain and Ceramic Dishware, Including

Cups, Saucers and Plates
423 Large Chinese Blue and White Porcelain Charger.

Decorated in the center with warrior scene, surrounded by
a band of lotus scrolls and a band of waves at the rim, the
base is unglazed. {Diameter: 18 inches (45.7 cm)}.

424 4 Panoramic Prints, 1906 San Francisco Earthquake. Includes
No. 2, “Panorama of the Ruins in the Valley That Sweeps
From Russian Hill to Telegraph Hill.”, No. 3, "Panorama of
the Ruins From Telegraph Hill to the Base of Rincon Hill.”,
No. 4, “Panorama of the Fashionable Shopping and Retail
Districts as the Camera Sees Them.” No. 5, “Panorama of
the Western Addition and the Mission.”.  July 15, 1906 -
August 5, 1906. [Condition: Stains, fading, creasing, handling
dents, prior folds, some fold and edge splits].

425 Large Ceramic Urn on Base
426 Group of Various Table Decorations
427 Lot of Cut Crystal and Pressed Glass Table Decorations
428 Group of Metal Table Decorations
429 Lot of Miscellaneous Table Decorations
430 Group of Miscellaneous Table Decorations
431 Group of Metal Table Decorations
432 Lot of Miscellaneous Kitchenware
433 Large Lot of Various Tableware and Decorations, Including

Cups, Plates and Vases
434 Unframed Print on Canvas of a Red Lily
435 Unframed Acrylic on Canvas, Two Men with Tribal Paint,

Signed and Dated
436 Large Print on Canvas, Lincoln in Space
437 Bolivian Painting, Musicians
438 Unframed Acrylic on Canvas of a Woman Reading, Signed

Top Left "Mildred Arnold"

438A 1970s Macrame and Knitted Tapestry Wall Hanging in
Orange, Blue and Brown.   The top panel knitted and woven
in orange over brown base area, separated by a thick blue
band.  Thick brown tassels on the bottom.  Two wood
beam supports. 1970s. {Approximate dimensions: 34 high x
45 inches wide.}. Condition:  Very minor wear to wood
beams.

439 Framed Oil on Board, Abstracted Trees and Foliage Scene,
Signed Durand

440 Chinese Coromandel Lacquer Four Panel Floor Screen
441 Round Mixed Metal Wall Art
442 Mixed Metal Squared Abstract Scene with Three

Dimensional Half Circles
443 Mixed Metal Squared Abstract Scene with Three

Dimensional Half Circles
444 Mixed Metal Squared Abstract Scene with Three

Dimensional Half Circles
445 Mixed Metal Squared Abstract Scene with Three

Dimensional Half Circles
446 Wool Rug with Doric Column and Arch Pattern on Red

Ground, 4'3" x 34'
447 Percy Sanborn "Floral Still Life" watercolor
448 Framed Oil on Paper, Still Life, Signed P Adler
449 Two Framed Mixed Media on Paper, Cartoon Drawing of

French Square, and Man with Harmonica Both Signed
'Hubbard' and Dated

450 Two Offset Lithograph Art Prints, After Matisse "La Danse"
and After Van Gough

451 Two Framed Prints, Tulip and Birds on Branch, Both Signed
452 Chinese Hanging Scroll with Calligraphy
453 Craig Nelson Framed Oil on Canvas of Duck on a Pond,

Info on Back
454 Two Framed Prints
455 Two Framed Oil on Boards of Coastal Scenes, Info on Back
456 Framed Crayon Drawing on Paper, Men on Headlands,

Signed
457 Framed Wine Print, "Gloria Ferrer Champagne" Signed and

Numbered
458 Two Unframed Oils on Canvas, Portrait of a Girl, and

Portrait of a Man, Signed and Dated
458A Framed Print with Gold Leaf, Signed, Titled and Numbered
459 Framed Oil on Canvas, The Parthenon, Signed
460 Framed Oil on Waxed Canvas, Red Poppies, Unsigned
461 Framed Oil on Artist Board, Still Life, Signed
462 Framed Serigraph, Geometric Shapes in Blue, Signed and

Dated [Glazing Missing]
463 Framed Botanical Print
464 9 Works of Framed Art, Including Digital Art, Stretched

Offset Lithograph of Apples and a Fontana Gallery Poster
465 Group of Three Framed Chinese Watercolors Depicting

Various Fruit
466 Framed Oil on Board, Abstract, Unsigned
467 Display Case
468 Framed Print After Picasso "Dance of Youth"
469 Unframed Acrylic on Canvas, Portrait of a Woman in Veil ,

Signed Zalman
470 Unframed Oil on Canvas, Diptych, Landscape, Signed on

Back
471 Oak Wall Mirror with Beveled Glass and Shelf
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472 Framed Oil Glaze on Canvas Still Life of an Outdoor Scene,

Signed Lower Right
473 Framed Oil on Canvas, Portrait of a Girl, Signed on Back J

Despres
474 Two Unframed Oil on Canvas, Portraits of Women with

Bold Colors, Signed and Dated
475 Two Framed Prints
476 Unframed Oil on Canvas, Jacket on Dress Dummy,

Unsigned
477 Unframed Acrylic on Canvas, 'Rumi Dance' Signed Hourian

Verso
478 Large Framed Asian Silk Embroidery, Hawk with Floral Motif
479 MARK GIBSON (American 20th century) "Teepee Camp"

Oil on board. 14 x 11 inches; Frame: 19 1/4 x 16 1/2 inches.
Signed lower right: M. Gibson.

480 Framed Chinese Watercolor, Phoenix, Inscribed and
Stamped

481 Noel Daggetter 1960 "Italian City View" oil
482 KLAUS DAENIKER (Swiss 20th century) "Queen" and

"Erosion" Colored aquatint etching. Sheet: 27 3/8 x 19 5/8
inches. Sheet: 29 3/4 x 25 1/2 inches. Signed and dated
lower right: K. Daeniker 69; numbered lower left: XII/XXV;
titled along the bottom right of the sheet: Queen. Signed
and dated lower right: K. Daeniker 72; numbered lower left:
3/60; titled along the bottom of the sheet lower right:
Erosion.

483 Three Mixed Media Sunset River Scenes, Signed Grace
484 John Clifford Wing "St. Manses" Watercolor and Ink
485 ANNA CHRASTA, 'Boat harbour scene', oil on canvas
486 Framed Chinese Mixed Media on Paper, Floral Motif
487 Two Framed Watercolor and Ink on Paper of a Family of

Boars
488 Pair of Large Pair of English Red Sandstone Pineapple Finials.

Each carved pineapple with scrolling leaves on a circular
socle and square base.

489 Framed Canceled Stock Certificate, "Illinois Traction
Company"

490 Framed Serigraph on Paper, Female Bot, Signed deHinger
and Numbered

491 Three-Pane Glass Wall Mirror with Carved Floral Pattern
492 MARJORIE RICKARD (American 1893-1968) "Marin

Landscape" Oil on board. 7 1/2 x 9 1/2 inches.  Signed lower
left: MR. Rickard.

493 Framed Print of a Steam Engine Front Wheel
494 Contemporary Brown Lacquered Framed Mirror
495 Large Abstract Print Laid on Panel   PETER KITCHELLI

'Boomerang Arrow' Signed and Dated
496 Triptych Mixed Media Collage
497 EUROPEAN SCHOOL (Late 19th / early 20th century)

"Man with Pipe and Horse" Oil on canvas. 24 x 20 inches;
Frame: 32 1/4 x 28 1/8 inches. Signed lower right: H.S. Lesz.
Label verso from Mousell Bros Deposition Birmingham.
CONDITION: In overall fair condition, the canvas has been
relined and heavily varnished. Was not examine under black
light; frame is in overall good condition missing pieces and
loose pieces of molding throughout.

498 Framed Australian Aboriginal Dot Painting
499 Framed Offset Lithograph, Trees Along a Shoreline
500 Framed numbered Print, Denver & Rio Grande Western

Train

501 Framed, signed and numbered Print "Metamorphosis"
502 Painting of Jim Morrison on Board, Signed and Dated
503 AMY DIFLEY BROWN (American 1896-1987) "Desert

Floor" Oil on board. 15 3/4 x 19 3/4 inches; Frame: 22 x 26
inches. Signed lower right: Amy Difley Brown; Artist stamp
verso upper left corner: "Amy Defley Brown / Artist /
painting no. 45" with label verso top center: Original oil
painting by Amy Difley Brown. (Condition: Please contact
fine arts department for a full condition report.)

504 Framed Picture, 'Abstract Landscape with Trees', Unsigned
505 Framed Stained Glass Panel with Image of Skier
506 Framed Gouache on Paper, 3 Panel Painting with Calligraphy

in Center Panel,  Eastern Art
507 Three Framed Car Prints
508 GEORGES ROUAULT (French 1871-1958) "Fille Nue Assie"

Etching. Sight: 12 x 7 5/8 inches; Frame: 21 7/8 x 17 7/8
inches. Signed and dated in the plate lower right: G.R. 1928.

509 Metal Wall Art - Various Circles
510 Wall Mirror Enclosed by Floral Motifs and a Gilt Frame
511 Four Framed Wall Mirrors
512 Two Framed works, Colorful textile and Oil on Canvas
513 Two Framed Works, Dog and Reeds
514 Framed Watercolor, Carriage with Street Scene, Signed

Bottom
515 Alta Smith Framed Oil on Board of a Mother and Child
516 Three Framed Lithograph, Vintage Cars, 'Deuce', 'Deluxe'

and 'Retired Couple', All Signed and Numbered
517 Two Framed Prints, Vintage Car Scenes, Signed
518 Framed Acrylic on Canvas, Woman with Blanket, Signed
519 Two Framed Floral Prints
519A Two Wall Mirrors
520 Three Framed Lithographs, SALVADOR DALI, "From the

Divine Comedy" Signed and Numbered E.A. COA Attached
to Back

521 Two Framed Chinese Oil Painting Portraits
522 Framed Stain Glass Window
523 Charles Hunt Framed Print "Teddington Winner of Derby

Stakes at Epsom, 1851"
524 Two Framed Prints, Dramatic Hot Rod Imagery, By Robert

Williams
525 Framed Print, After Henri Matisse
526 Framed Pastel on Paper Laid on Canvas, Woman and Her

Cat, Unsigned
527 Framed Watercolor on Paper, California Mission, Signed

Edith Ford
528 Black Framed Wall Mirror
529 Framed Water Color, Spring Flowers, signed lower left
530 Two Framed Prints, Street Racing Cars
531 Framed Oil on Canvas, French Landscape, Signed
532 Framed Acrylic, "Between Here and There", signed on Back
533 Jordi Machi Acrylic on Canvas of Three Men Cooking,

Signed Lower Left
534 Framed Print, 'Old Flames', Cars, Signed Right
535 Framed Print, PIRANESI "Venduta Del Pantheon d' Agrippa"
536 Framed Lithograph of an Abstracted Man Playing Cello,

Signed at Bottom
537 Framed Print, 'Mountain Lion in Snow', Signed B L Marris

and Numbered
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539 After RAOUL DUFY (French 1877-1953) "Farming

Landscape" Etching. Sheet: 7 3/4 x 10 1/8 inches; Frame: 18
5/8 x 20 1/2 inches. Signed in the plate lower right: Raoul
Dufy. (Condition: Please contact fine arts department for a
full condition report.)

540 Two Framed Prints of Flowers, signed and numbered by the
same Artist

541 NICHOLAS BRIGANTI (American 1861-1944) "The Water
Mill" and "The Harvesters" Oil on board. Each measures: 10
1/8 x 12 1/8 inches; Frame: 13 1/2 x 15 1/2 inches. Signed
lower right: N. Briganti. Signed lower left: N. Briganti.

542 Framed Oil on Canvas Laid on Board, Mediterranean
Garden Scene, Unsigned

543 Framed Chinese Silk Painting, Bird with Flowers, Signed
544 Large Framed Abstract Print
545 Three Framed Batik Stone Rubbing on Canvas of Flowers

and People Conversing, Signed
546 Framed Oil on Canvas, Sail Boats in a Venice Harbor, Signed

Karl Eugene Felix.
547 Three Framed Prints, Hot Rod Car Scenes
548 Two Shelf Units
549 Chrome L-Shaped Floor Lamp
550 Two Metal Side Chairs with Teal Upholstery
551 Sealy Posturepedic Leather Executive Chair
552 Fitueyes Glass Four Tier side Table
553 Walnut Side Chair
554 Carved Pine Chest with Figural Outdoor Imaginary
555 Contemporary White Acrylic Side Table with Gray

Upholstered Inset Seats
556 Georgian Chippendale Mahogany Bidet Arm Chair
557 Occasional Table with Glass Top and Metal Base
558 Young Republic Solid Rock Maple Roll Top Desk, Walnut

Headboard and Tray Table
559 Two English Shelving Units with Turned Legs and Lower

Cabinets
560 Mid Century Mahogany Display Cabinet on Stand, with One

Drawers
561 Walnut Bookcase and a Oak Floor Screen
562 Romanian 'Kerman' Wool Area Rug, 9'1'' x 12'
563 Metal Decorative Serving Tray with Floral Motif
564 English Oak Oval Dining Table with Center Stone Inset and

Six English Oak Studded Side Chairs with Brown Leather
Upholstery

565 Louis XV Style Oak Display Cabinet
566 Arts and Crafts Style Oak Drop Front Desk on Stand with

Single Drawer
567 English Gate Leg Table
568 Bookcase with Teak Finish and Computer Table with Teak

Finish on Casters
569 Louis XV Style Desk by Davis Cabinet Company
570 Two Carved Wood Coffee Tables with Cabriole Legs, One

with Marquetry and Parquetry Inlaid Tops and One with a
Glass Top

571 Runner with Geometric Design on Black Ground 2'4"x6'1"

572 Eastern European Provincial Painted Wood Cradle. Vertical
stiles and horizontal inserts to frame. Painted in shades of
gray-blue, red, green and white.  Floral motif. Mid-19th
Century. {Approximate dimensions: 14 1/2 high x 18 wide x
37 inches deep.}. Condition:  Minor paint loss, ainly to the
rails and legs.

573 Pressed Back Side Chair with Caned Seat and a Horseshoe
Shaped Arm Chair with a Magazine Holder

574 Circular End Table with Carved Accents (Inset Top Missing)
575 Georgian Style Mahogany Drop Front Desk with Claw and

Ball Feet
576 Mahogany Seat with Needlepoint Upholstered Seat
577 Modern Hexagon Shaped End Table with Walnut Veneer

and Glass Top
577A Persian Carpet. Polychrome multi-medallion floral motif on

a black ground, with a khaki main border. {Approximate
dimensions: 12 feet 3 inches long x 9 feet wide.}. Condition:
There is evidence of previous moth habitation, though
damage appears minimal.  Very minor loss to the fringe on
one side, and the edges are very slightly frayed.

578 Demilune Glass Display Case with Carved Studded
Highlights

579 William & Mary Style Sideboard with Insulated
Compartments

580 Queen Anne Style Highboy with Brass Fixtures and Cabriole
Legs

581 Carved Figural Candle Holders and a Small Bent Branch
Rocking Chair

582 Cottage Style Kitchen Hutch
583 Crosley Suitcase Record Player
584 Three-Drawer Vanity with Carved Tilting Mirror
585 Two Plants Stands with Tiled Tops
586 Three Pine Small Wall Display Cabinets
587 English Wash Stand on Casters
588 Contemporary Floor Lamp with Glass Bubble Design
589 Fireplace Tools and Accessories
589A English Provincial Georgian Oak Side Chair. With an arch

carved back, serpentine apron, and baluster carved legs and
a baluster carved stretcher. Late 18th century.
{Approximate dimensions: 47 high x 18 3/4 wide x 15 1/2
inches deep.} Condition:  Losses to the two front feet.  Signs
of wear, scratches, and minor chips, consistent with age.

590 Framed 1937 Elementary School Diploma and a Framed
Antique Photo

591 Country Cottage Pine Hutch
592 Cottage Style Small Spice Rack and Pine Cabinet
593 American Empire Style Dark Stain Chest of Drawers
594 Box of Unframed Contemporary Paintings
595 Regulator Pendulum Wall Clock and a Wall Barometer
596 Mid Century Teak Veneered Desk
597 Oval Table
598 Philco Vintage Electric AM Radio
599 Bar Cart
600 Bokkara, 3'1'' x 4'8''
601 Mahogany Display Cabinet
602 Chest of Drawers with Carved Tilting Mirror and Marble

Top Inset Highlight
602A Lenox Spice Rack with Jars
603 Sideboard with Mirror
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604 Veneered Drop Front Desk with Mother of Peal Accents,

with Losses
605 Victorian Style Sideboard with Parquetry Inlaid Accents and

Carved Door with Glass Contrast
606 Chinese Wool Rug, 3'2'' x 4'1''
607 Joyce Vicente Two Unframed Acrylic on Canvas of

Abstracted Ocean Sceneries
608 Three Cut Crystal and Glass Table Lamps
609 Arts & Crafts Sideboard with Center Glass Display Cabinet
610 Early 20th Century Eastern European Provincial Painted

Wood Chest. Painted in red and green, with a foliate motif.
Two panels painted along the top, and two coffered panels
to the front of the chest.  The two side panels are painted
blue.  The lid interior is painted white and reads 'Székej
IlonÁé 1910'.  Iron hardware including locking mechanism,
hinges, and handles. 'O.P.C.N.' stamp to the back. Circa
1910. {Approximate dimensions: 30 high x 50 wide x 22 1/4
inches deep.}. Condition:  Minor splits to the top.  Minor
wear to the painted finish overall, with some surface damage
but few losses.  General signs of wear such as scuffs and
chips. Key available.

611 Metal Trunk with Iron Fixtures and Wood Highlights
612 Model Sailboat
613 Italian Two-Door Cabinet with Floral Motif
614 Side Chair with Salmon Upholstery
615 Burl Maple Veneered Entertainment Cabinet, with Losses
616 Three Plant Stands, Including a Stained Rosewood Stand and

a Podium Stand
617 Two Contemporary White Painted Cabinets with Colorful

Acrylic Pulls
618 Neoclassical Style Partial Gilt Side Chair with Pink

Upholstery
619 Pair of Georgian Style Brass Pedestal Candle Bases
620 Mahogany Bookcase on Casters
621 Painted Oak Pew Bench
622 Mahogany Three-Drawer Bookcase
623 Display Cabinet with Carved Frieze
624 Runner in small Medallion pattern
625 Three Porcelain Table Lamps
626 Glass Top Low Table
627 Triangular Display Cabinet with Overhead Light
628 Arts & Crafts Style Rocking Chair with Caned Back and Seat

and an Arts & Crafts Style Rocking Chair with Studded
Upholstery and Foot Stool

629 Flatware Chest
630 Russian School Provincial Painted Wood Chest. Painted

overall with swirling floral motifs on a red ground, with
transparent black glaze overall.  Raised on four square legs.
Long drawer across the bottom, and original iron handles to
the sides. Late 19th Century.  {Approximate dimensions: 32
high x  45 1/2 wide x 26 inches deep.}. Condition:  The
chest is without key and is locked.  Some wear to the
painted finish, mainly on the front.  Later knobs to the
drawer.  Various minor wear such as chips and scuffs.

631 Three Household Collectable Decorations
632 American Cherry Dresser with Brass Fixtures and Losses
633 Arts & Crafts Style Oak Murphy Bed with Vanity Mirror
634 Three Table Lamps
635 Console Table with Turned Legs

636 Leather and Wood Desk Chair
637 Neoclassical Style Pair of Floor Lamps on Green Marble

Base with Additional Floors Lamp
638 Metal Table Lamp with Stained Glass Shade Depicting

Flowers
639 Contemporary Desk with Ebony Finished Top
640 Two Porcelain Table Lamps
641 Two Drawer Dresser with Cabriole Legs
642 Folk Style Drop Front Desk with Carved Floral Pattern
643 Pair of Mats with a Box design
644 Six Oak Side Chairs with Caned Seats
645 Persian Wool Rug, Floral and Geometric Design, 3'11'' x 6'
646 Mahogany Square Occasional Table with Tapered Legs
647 Two English Oak Studded Side Chairs with Salmon

Upholstery
647A Four Pairs of Vintage Wood Skis with No Bindings
647B Star Explorer Pin Ball Machine, Circa 1977
648 Two Coffee Table with Marble Tops
649 Group of Five Porcelain Table Lamps with Floral Design
650 Slant Front Desk
651 Three art theory books including: Graham Thatcher "I know

what I Like! Everyone's Guide to the Arts", "John Howard
Swanson: Confessions of an Art dealer" and Mark Kostari
"Sadness becasue the Video Rental Store was closed"

652 Framed Watercolor Print of a Park Scene, Signed Lower
Left

653 Cream Painted Metal Bakers Rack
654 Renaissance Revival Oak Armchair
655 Rocking Chair with Caned Back and Upholstered Seat
656 Pair of Walnut End Tables with Single Drawer
657 Persian 'Serapit' Wool Area Rug, 8'6' x 10'3''
658 Unframed Mixed Media Abstract on Toned Blue Paper,

Unsigned
659 Dining Table with Two Leaves and Eight Windsor Style Side

Chairs.
659A Brass Floor Lamp with Painted Milk Glass Shade
660 Louis XV Style Demi -Lune End Table with Marble Top and

Coffee Table
661 Antique Pine Washing Basin with Porcelain Inset Bowl
662 Child's Low Side Chair with Caned Seat
663 Veneered Shelving Unit and Two Veneered Night Stands
664 Three Side Chairs with Caned Seats and a Small Rocking

Chair with a Rush Seat
665 Persian Wool Rug, Floral Design on Dark Blue Ground,

2'11'' 5'
666 Art Nouveau Style Organ
667 Pair of Contemporary White Painted Armchairs with Pink

Upholstered
668 Two Table Lamps with Glass Bulb Centers
669 Two Drawer Dresser with Tilting Mirror on Casters
670 Three Neoclassical Style Table Lamps
671 Mahogany Cabinet with Reeded Frame and Legs
672 Wooden Vanity Desk and a Tilting Beveled Glass Mirror
673 Five Metal Floor Lamps
674 Group of Miscellaneous Wood Articles, Including a Carved

Table Centerpiece Bowl and Two Buckets with Iron
Fixtures
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675 Oak Display Cabinet with Overhead Lighting and Double

Glass Doors
676 Stage Podium with Maroon Velvet Guard
677 Asian Style Rosewood Bookcase with Lower Cabinets
678 Wool Floral Rug, 3'1'' x 5'1''
679 Contemporary Brass and Glass Floor Lamp. {Dimensions

approximately 69 x 10 3/4 x 10 3/4 inches}
680 Box of Books
681 Vintage Emerson Walnut Case Radio
682 Box of Various Artwork and Vintage Photos
683 Victorian Leather Top Mahogany Partner's Desk by Hobbs &

Co. {Dimensions 33 1/2 x 66 1/2 x 47 1/2 inches}
684 Large Tanker Fire Truck
685 Contemporary Ebonized Display Cabinet with Single

Bottom Drawer
686 Mid Century Pair Armchairs with Brown Upholstery and a

Side Table
687 Murano Glass Lamp with Spiral Effect and a Bead and Fringe

Crescent Shade
688 Two Vintage Sleds, 'Happi-time' and 'Redrocket'
688A Two Original Works of Art on Paper, Nude and Abstract,

Both Signed
689 Country Cottage Style Pine Occasional Table, and a Red

Painted Armchair with Rush Seat
690 Pennsylvania Dutch Style Low Table with Red Painted Base
690A Nepalese Wool Rug, 3' x 5'4''
691 Faux Bamboo, Marble Top Pedestal Table.
692 Child's Radio Flyer Fire Engine, Vintage Carved Wood

Rocking Horse and a Carved Wood Goose
693 Isfahan Persian Wool Rug. Foliate motif in blue, pink, and

orange on a beige ground, with a pink main border.
{Approximate dimensions: 6 feet 8 inches x 9 feet 5 inches.}.
Condition:  Contact gabe@michaans.com for condition
information.

694 Carved Wood Panel.
695 Pine Tilt Top Pedestal Table
696 Two Pairs of George III Provincial Elm Side Chairs. Both

pairs have carved splats and square legs, one pair possessing
removable cushions. Fourth quarter eighteenth century.
{Approximate dimensions: 37 x 18 x 17 inches.} Condition:
Scratches, dings, losses to finish, some cracks.  Losses to
splat on two chairs.

697 Two Neoclassical Style Table Lamps
698 Provincial Pine Flour Table
699 Pair of Runners with Dense Floral Pattern on Turquoise

Ground 2'4"x10'10"
700 Three Table Lamps with Linear Designs
701 Oak Server, with Two Drawers
702 Five Shaker Style Side Chairs
703 Box of Framed and Unframed Works of Art, Including

Wizard Painted On Velvet, Framed Enamel on Copper
Landscape and Native American Art

704 Two Vintage Wood and Metal Child's Sled
705 Chinese Wool Rug, Floral Pattern, 4' x 6'
706 William & Mary Style Oak Round Occasional Table with

Carved Highlights
707 Two English Oak Side Chairs

708 Italian Heavily Carved Coffee Table with Marquetry Inlaid
Top and Sides and Burl Mahogany Serving Tray

709 Pedestal and Two Side Tables
710 Two Antique Kitchen Canisters and a Wood Food Bin with

Original Stencil Design
711 After Christophe Fratin "Eagle in Flight" Bronze
712 Pine Ten-Drawer Dresser
713 Group of Miscellaneous Household Items,Including Lamps
714 Provincial Style Embossed Red Box and a Red Painted barrel

Basket
715 Iron Wind Dial with Bird Design Atop
716 Persian 'Herati' Wool Area Rug, 8' x 9'10''
717 Mahogany Lamp Table
718 Three Wooden Table Lamps
719 Arts & Crafts Style Oak Sideboard with Heavily Carved

Flora Pattern
720 Country Cottage Style Stool/Stepping Stool, Small Side

Table, and Footrest
721 Miniature Pine Display Cabinet
722 Two Kerosene Barrels with Spouts with Original Stencil
723 White Bathroom Cabinet with a Tiled Glass Door
724 Asian Style Wool Rug with Center Medallion Pattern on

Dark Blue Ground, 5'7"x7'8.5"
724A Italian Neoclassical Style Rock Crystal Eight Light

Chandelier. Patinated metal frame, with carved wood finials
and accents, strung with strands of rock crystal, and
accented with hanging clear crystal and colored glass lusters,
including amber, red, and blue. {Approximate dimensions: 28
high x 32 inches diameter.}. Condition:  Paint loss to wood,
some cracking to wood.  One faux candle missing.
Apparent minimal loss and damage to lusters and strands.
Spare lusters available.

724B China Cabinet
725 India 'Magnolia' Wool Rug, 3' x 4'10''
726 Art Nouveau Style Hall Tree with Carved Highlights, Seated

Lower Compartment and Vanity Mirror
727 Peter Burnell Oil on Canvas of an Eastern City Street Scene
728 Two Rocking Chairs
729 Two Drawer Display Cabinet with Carved HIghlights
730 Framed Watercolor "Aloe Caesia," Signed Lower Left

"Marien Wherry"
731 Framed Lithograph of a Mother and Child
732 Framed Lithograph of a Forest and Mountain Scene, Signed

Lower Right
733 Framed Serigraph, SHIMON OKSHTEYN, Smoking Lady,

Signed and Numbered in Pencil
734 CAROLINE BURNETT (Late 19th Century – Mid-20th

Century), Painting in grisaille, with thick impasto. Standing
figures in a Parisian city-scape. Oil on canvas in Silvered
Frame

735 White Painted Woven and Caned Love Seat
736 Adjustable Desk with Brass Claw and Ball Base and Small

English Oak Studded Chair with Blue and White Upholstery
737 Louis XV Style Oak Vitrine with Beveled Glass
737A Framed Print of a Woman Reading
737B Framed Oil on Board, Still life Flowers signed
738 Chinese Brass Bell with Coy Fish Sides
739 East Asian Oak Multi Drawer Cabinet with Iron Fixtures
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740 Persian 'Aubusson' Wool Area Rug, 8'11'' x 12'2''
741 Two Deer Horns.
742 McGuire Syle Dining Table
743 Cream Colored Corner Sofa
744 Framed Photo of Monument Valley, Signed Lower Right
745 Framed Photograph of an Arched Door, Signed Lower Right
746 Two Framed Watercolor Prints of Flowers, Signed Lower

Right "M.Boston"
746A Chinese Framed Print of Flowers and a Framed Gauche on

Paper of Flowers
746B Framed Oil on Canvas of an Abstracted Mountain Scene and

an Unframed Abstract Oil on Board
747 Two Neoclassical Coffee Tables, One Mahogany with Inlaid,

One Walnut
748 Red Leather Couch
749 Alabaster Bust of a Young Woman, Unsigned, with Losses
750 Contemporary Coffee Table with Brushed Metal Base and

Marble Inset Top
751 Arts and Craft Style Oak Rocker Armchairs
752 Indian Wool Area Rug, Floral Pattern o Beige Ground, 9'2''

x 11'10''
752A Two Framed Inverted Portraits on a Mother and Daughter

with Gold Highlights
753 Gothic Revival Dark Stained Oak Chest on Stand with

Carved Vine Motif and Iron Hardware and Hinges, with Key
754 Framed Oil on Board of Waves Crashing into the Rocks,

Signed Lower Right Vernon Kerr
755 Framed Oil on Board of Waves Crashing into Rocks
756 Framed Oil on Canvas of a Harbor Scene with Detailed Gilt

Frame, Signed Lower Right
757 Framed Oil on Board of a Beach Scene with Gilt Putti

Frame, Signed Lower Right
757A Eglomise Mirror of Hounds on the Hunt
757B Art Nouveau Rectangular Wall Mirror. Two-tone gilt wood

frame with floral decoration to the corners. Circa 1900.
{Approximate dimensions: 40 high x 20 1/2 inches wide.}.
Condition:  Minor cracking to the plaster layer, mainly in the
corners.

758 Persian 'Aubusson' Wool Area Rug, 9'2'' x 12'2''
759 Louis XV Style Settee and Sofa
760 Three Louis XV Inlaid Occasional Tables
760A Ebonized Hanging Display Cabinet
760B Provincial Pair of Pine Wall Spice Racks
760C Child Oak High Chair and Wicker Chair
761 Framed Oil on Canvas of a Harbor Scene, Signed Lower

Right
762 Two Vintage Child's Sled
764 Framed Oil on Canvas, Sailboats, Unsigned
765 Framed Oil on Canvas of a Fauna Scene with Mountains in

the Background, Signed Lower Right "W Yettel"
766 Chaise Lounge and Sofa Furniture Suite. Each with red and

brown floral upholstery, highlighted with gold and red piping
as well as faux-diamond tufted buttons, wood frames carved
with various foliate and neoclassical motifs. 20th century.
{Approximate dimensions: Chaise lounge 48 high x 80 long x
37 inches deep, sofa 48 high x 85 wide x 35 inches deep.}.
Condition:  Minor wear to the feet.

767 Romanian 'Kashan' Wool Rug, 6'3'' x 9'2''

768 English Round Table with Twelve Turned Legs
769 Indian Wool Rug, Brown Floral Design, 4' x 6'
770 Federal Style Occasional Tilt Top Table on Casters
771 Five Queen Anne Style Side Chairs with Lime Upholstery
771A Chessboard with Carved Exterior and a Table Top Game

Board
772 Three Provincial Style Table Lamps; Crock Pot Base, Pottery

Dispenser Base, and Earthenware Base
772A Sensenich Bros Wooden Propeller
773 Picnic Trestle Table with Two Benches
774 Two Vintage Wood and Metal Child's Sled
775 Picnic Trestle Table with Two Benches
775A Life Size Green Giant Plus Doll
776 Grand Prix Kaleigh Road Bicycle
776A Cottage Style Walnut Eight Light Chandelier with Barley

Twist Arms
777 India 'Magnoilia' Wool Carpet, 3'1'' x 5'1''
778 Mahogany Shelving Unit with Beveled Glass Center
779 Art Deco Style Ebonized and Parcel Gilt Mirror Top

Console Table, height 35 1/2 inches.
780 Pine Vitrine
781 Green Folding Chair and Tan Step Ladder
782 Two Framed Lithographs, Art Deco Style Angels, Signed and

Numbered
783 Framed Gouache on Black Paper, 'Female Flutist with

Hearts', Signed Zaman
784 Framed Print, Family at Seaside, Signed and Numbered
785 Gloria Eriksen Framed Mid Century Modern Print of a Man

and Woman in a Sunroom, Signed Lower Left
786 Art Deco Style Vanity Dresser with Circular Mirror and

Inlaid Floral Design
787 Dark Stained Pine Bookcase with Bottom Storage
788 Dark Stained Pine Display Cupboard
789 Side Chair with a Rush Seat.
790 Provincial Pine Bureau with Painted Landscape Design on

Drawers
791 Bamboo and Bird's Eye Maple Bureau
791A 'Eglosmise' Picture in a Faux Bois Frame.
792 Bird's Eye Maple Secretary with Three Drawers
793 Turkish Runner, Second Half 20th Century. 10 feet 10

inches x 2 feet 9 inches.
794 Box of Framed Offset Lithographs, Including Antiquities and

Botanical Prints
795 Provincial Chest of Drawers
796 Bleach Wood Display Cabinet
797 Federal Style Mahogany Display Bow Front Cabinet
798 Framed Mixed Media on Fabric of a Coastal Scene, Signed

Lower Right
799 Framed Lithograph "Cortina 1925," Signed Lower Middle
800 Robert Owen Framed Print "Burbank Six"
801 Two Framed Watercolors of Abstracted Flora Scenes,

Signed Lower Right
802 Framed Impressionist Style Print of an Oil Painting of a

Harbor Scene
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803 KAHLIL GIBRAN (American 1922-2008) "Floral Still Life in

Purple" Mixed media watercolor on thick paper. Sheet: 14
1/2 x 20 inches. Signed and dated lower right: K. Gibran 01'.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the sheet is not laid down but it is taped on
all four sides of the sheet. The tape is attached to the image.

804 Gilt Framed Watercolor, Victorian Home, Signed Diane
Bradley

805 Framed Chinese Print, Bird Flying on a Patterned Ground
806 Mahogany Modern Desk
807 Mid-Century Style Ceiling Light Fixture
808 Pine Possum Belly Baker's Cabinet
809 American Country Oak Dowry Chest
810 Three Quilt Racks, One with Losses
811 Runner in Red Ground with Green and Cream
812 Ruth Wesphal "American Scene Painting"  and "Plein Air

Painters of California / The Southland"
813 Double Drop Leaf End Table By The Bombay Company with

Reeded Legs
814 Gate Leg Table with Tapered Legs
815 Two Vintage Wood and Metal Child's Sled
816 Mirrored Side Table
817 Contemporary Cabinet
818 Framed Print Street Scene
819 Framed Hunting Print of a Labrador and Ducks, Signed

Lower Right
821 Converted Entertainment Stand to Shelving Unit with Teak

Veneer
822 Copper Bed Warmer
822A Thomas Mcnight "Interior Scene" lithograph 41 x 43 7/8

inches signed and numbered
823 Swedish Mid Century Style Brown Leather Armchair and

Ottoman
824 "Lazy Boy" Recliners with Gray Upholstery and Connected

Center Console
825 Regina Steemer Power Scrubber
826 Rug with Floral Pattern in Brown Ground
827 Box of Framed Contemporary Prints
828 Art Deco Style End Table.
829 Two Boxes of Ladies Casual Clothing
830 Double Drop Leaf Table on Casters
831 Contemporary Entertainment Center; Denon DRA685

Multi Room Music System, Flat Screen Television, Cabinet,
Receiver, DVD Player, etc.

832 Framed Abstracted Geometric Shapes, Signed Lower Right.
833 Framed Set of Four Continental Bisque Porcelain Roundels

Depicting Grecian Scenes
834 Joyce Vicente Two Unframed Acrylic on Canvas of

Abstracted Scenes
835 Mahogany Three-Tier Round Pedestal Shelving Unit
836 Mahogany Flip Top Table
837 Country Style Set of Four Various Chairs with Caned Seats
838 Framed U.S. Navy Lieutenant Certificate and a Framed U.S.

Army & Navy Track Meet Record Pamphlet
839 Double Drop Leaf Round Dining Table with Reeded Legs
840 Tibetan Brown Floral Wool Rug, 3' x 6'3''
841 Four Metal Folding Chairs with Upholstered Seats
842 Pedestal Flip Top Table

843 Contemporary Console Table with Slated Sides
844 Wool 'Gaahbeb' Wool Rug, 3'2'' x 5'7''
845 Four small Four Wheel Dollies
846 Jamie Royce "Baskets" colored pencil on paper
847 Framed Lithograph, 'Clipper Ship "Sweepstakes" N Currier
848 Framed Oil on Canvas, "Butterflies", signed lower left
849 Thailand rubbing Framed
850 Two Framed Prints of the Tomb of Khnumhotep II in Beni

Hasan, Egypt, Info on Back
853 Two Boxes of Ladies Casual Clothing
855 Box of Framed Etchings
856 Pair of Wood Folding Tables
857 Group of Car Signs
857A Collection of St. John Woman's Colorful Wool Clothing,

Including Navy Suits and St. John Caviar
858 Model Ship 'Richard Peck'
859 Spooled Pine Corner Etagere, Convertible Walnut Floor

Lamp, and a Oak Occasional Table with Single Drawer
860 Group of Furniture and Decorations; Writing Desk, TV

Tray, Basket, and Oak Kitchen Table
861 Arts and Crafts Style Oak Partner's Desk
862 Beige Upholstered Love Seat
863 Framed Print, Art Deco Style Dance
864 Framed Lithograph, Art Deco Style Scene 'Shall We Dance?',

Signed
865 Two Framed Acrylic on Board Paintings of Flowers
866 Framed Watercolor with Native American Pottery Shard,

Signed Michael C McCullough
867 Full Sized Bed Frame
868 Two Vintage Wood Sleds, 'Speedboi' and 'Anniversary

Racer'
869 American Empire Style Mutli Drawer Dresser Framed By

Carved Reeding
870 Pair of Wood Table Lamps with Camouflage Patterned

Shades
871 Gothic Revival Mixed Wood Desk and a Office Chair
872 Bird's Eye Maple and Bamboo Triangular Drop Leaf Table

with Bamboo Floor Screen
873 Mahogany Hall Table with Reeded Legs
874 Dresser Chest of Drawers with Marble Top and Brass

Knobs
874A Ceramic Green Glaze Plaque with Five Faces, Initial CH in

lower left corner Found in Gallery Sold Art Bins with no
tags.

875 Green Painted Metal Base Table with Glass Top
876 Group of Four Pairs of Vintage Wood Snow Skis with Poles
877 Mounted Oil on Canvas, Preparing the Ship for Voyage,

signed
878 Stretched Canvas Flora and Fauna Print
878A Framed Oil on Canvas of Ships in the Moonlight, Signed

Lower Right "W Perry"
879 Framed Medieval Grave Rubbings and Framed Paintings on

Papyrus
880 Four Contemporary Nightstands
881 Pine Bed Frame
881A Framed Print "Royal Racer"
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881B Framed Oil on Board, Landscape, Path to the Bay inlet,

signed Will Frates
882 Indian 'Kashan' Area Rug, 8'3'' x 9'8''
883 Contemporary Chest of Drawers
884 Vintage 'Flexible-Flyer' Wood and Metal Sled
885 Pair of Contemporary Five-Drawer Dressers
886 Louis XV Style Twin Bed with White Upholstery
887 Five Framed Posters, Including Brokeback Mountain Movie

Poster, Jaspar Johns American Flag and Chicago
International Film Festival

889 Art Deco Style Full Sized Bed Frame with Burl Oak Veneer
and Headboard Radio, with Losses

889A Framed Watercolor on Paper, Landscape with Two Horses,
Signed L Lemaitre

890 Vintage Set of Two Wood and Metal Framed Sleds One
'Streamliner'

891 Box of assorted Signs
892 Box of Games
893 Chinese Wool Rug, 4'6'' x 7'5''
894 Four Painted Wrought Iron Chairs and a Matching Small

Folding Table
895 Vintage Wood Sled with Leather Straps
896 Vintage Red Painted Wooden Sled
897 Persian Wool Rug with Dense Geometric Pattern on Red

Ground, 7'10"x10'10"
897A Unframed Stone Lithograph, 'Nude Woman in Jungle' Signed

and Numbered
898 Federal Style Double Drop Leaf Round Table with Brass

Claw Feet and Additional Leaves
899 Box of Lighting and other items
900 Two Boxes of Stuffed Animals and Dolls
901 Dark Oak Heavily Carved Twin Bed Frame
902 Two Twin Sized Bed Frames
903 Small Rug with Three Mats
903A Group of Unframed Same Work on Paper, Pinks Abstracted

Signed
904 Two Vintage Wood Sleds, Including 'Speedplane'
905 Tub of "K'nex" Roller Coaster Parts (as is)
906 Turkish Carpet, Second Half 20th Century (Damaged), 7

feet 8 inches x 5 feet 7 inches.
907 Two Large Round Folding Tables with Glass Tops
907A Three Unframed Wood Block Prints, 'The Singer',

'Mahogany Dresser' and 'Ulysses After Brady', Signed Derek
908 Framed Acrylic on Board, Couple on Horseback in Field,

Signed Hourian and Two Framed Hourian Gallery Black
Posters

909 Three Car Mirror Signs
910 Three Colorful Wood Signs
910A Three Unframed Offset Lithographs
911 Framed Print, Garden
912 Group of Travel Luggage and Folding Chairs
913 Framed Print, Two Young Ladies Playing on the Beach
914 LUIGI KASIMIR  (Austrian born 1881 - 1962) "Innesbruck

Golden Roofs"  Aquatint etching. 18 1/2 x 11 1/4 inches.
Frame 28 1/2 x 21 inches.  Estate signed in pencil.

915 Large Framed Mixed Media, Iridescent Colored Woven
Paper Mache, Signed Kate Wrightley

916 Two Large Antique Doors

917 Turkish Rug, Second Half 20th Century, 6 feet 6 inches x 5
feet 10 inches.

918 Faux Marble Framed Wall Mirror
919 Impressive Gilt Wood Framed Tapestry Medieval Style

Musical Garden Scene
920 Large Hammered Metal Wall Mirror with Beveled Glass
921 Impressive Gilt Wood Framed Tapestry, Rococo Style

Courtship Scene in a Garden
922 Mahogany Carved Fireplace Mantel
922A Wood Fireplace Surround
923 Framed Colored Lithograph "The Silks and Satins on the

Field," After the Original Painting by Ben Herring, Info at
Bottom

924 Large Framed Oil on Canvas, 'Four Ladies Meeting For
Intellectual Pursuits' Signed Lower Right

925 Framed Pastel on Paper of a Woman, Signed Lower Right
"Kate Agnew Chapman"

926 Framed Acrylic on Board, European Market Scene, Signed
Lower Left

927 Two Wall Mirrors
928 Framed Oil on Canvas, 'Sunrise Mt. Nevada', Signed

Eleanore Badik
929 Unframed Oils on Canvas, Cottage under the Trees, signed

Clifford Holmes
930 EUROPEAN SCHOOL (20th century) "Haybales" Oil on

masonite. 19 3/4 x 27 3/4 inches; Frame: 24 1/4 x 32 inches.
Unsigned. (Condition: Please contact fine arts department
for a full condition report.)

931 Framed Acrylic on Canvas, Still Life with Violin, Signed
Henry

932 Two Framed Works of Art, Studies in Indigo
933 Framed Acrylic on Board, Impressionism Style Fall Lake

Scene, Signed Fraces Carothers
934 Framed Oil on Board of Flowers in a Vase, Signed Lower

Right "NKenita"
935 Framed Watercolor on Paper, "Seascape" Signed Merran

Schlaich
936 Two Large Wall Mirrors with Wooden Frames
937 3/4 Ton Hydraulic Engine/ Shop Hoist
938 Red Metal Movable Work Table with Various Automotive

Accessories and Tools
939 Framed Oil on Canvas of an Ocean Horizon, Signed Lower

Left "Mildred Arnold"
940 Framed Mixed Media of Two Abstracted Women Dancing,

Signed Lower Right
941 Framed Oil on Canvas of an Ocean Horizon, Signed Lower

Right Bertha Hatton Duke
942 After MATHIAS RAGER, and engraved by WOLFGANG

KILIAN (German 1575-1634) and (German 1581-1662)
"Elisabetha Druckessia, Baronissa in Walburg. Ioannis Fvg-
geri Conivnx" and "Philippus Edvardvs Fvgger / GeorgII Filivs.
II" Hand colored engraving. Both measure: sight: 13 3/4 x 9
1/2 inches; Frame: 22 7/8 x 18 5/8 inches. Both are
Annotated along the bottom above the plate mark: Mathias
Rager inuintor; Wolf. Kilian Scalp; figured identified under
center image. Both have labels verso from W. King Ambler
Old Prints and Maps. Neither was examined out of the
frame.

943 Two Framed Plant Lithographs
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944 Framed Etching, "Irises", Signed Right Rowon and Numbered

8/150
945 Rectangular Wall Mirror with Beveled Glass
946 Framed Lithograph Colorful Abstracted Landscape with a

Ruin, Signed Right Numbered Left.
947 Vintage Oak Display Cabinet with Brass Banded Glazed

Doors
948 India Kerman Wool Rug, Green, Pink, and Brown Floral

Design with Beige Floral Border on Light Blue Ground, 3' x
5'1''

949 Black metal Tool Chest on Cart with Various Automotive
Tools

950 Framed Flora Print
951 Framed Oil on Canvas of a Harbor and Street Scene, Signed

Lower Left
952 Framed Acrylic, Snowy Cabin Scene, Signed Hall 1914
953 Framed Acrylic on Canvas of a Cottage in the Woods
954 Two unframed Oils on Canvases, River Landscapes, signed

Clifford Holmes
955 Two Framed Prints, Simple Pink Flower, and Simple White

Flower, Signed
956 Oxy- Acetylene Welding Torch and Equipment
957 Group of Framed Offset Lithographs
958 East Wood Buffer, For Automotive Purposes
959 After John William Godward "Seated Woman with Fan" oil

on canvas *copy done by Hiu Han Liu
960 Framed Print of a Dirt Road in Autumn
961 MIGUEL BALLESTA (Spanish 1929-1998) "La Farruca" Oil

on canvas. 34 1/4 x 26 1/4 inches; Frame: 38 3/4 x 30 3/4
inches. Signed l/l. signed titled and dated verso top of the
frame. [CONDITION: In overall very good condition. No
areas of paint loss or holes in the canvas. Canvas is not
relined, was not examined under the black light.]

962 Framed Multi Image Print
963 Framed Mixed Media of Crumpled Paper in Blue and Pink,

Signed Lower Right
964 Framed Silkscreen, Hawaiian Girl, Signed Pegge Hopper

[glazing missing]
965 Box of Tools and Drills
966 Tool Cart with Various Automotive Tools and Parts
967 Four Framed Oil Glazes Canvas of Abstracted Shapes, Info

on Back
968 Two Shelves of Vintage Custom Car Magazines
969 Framed Print, Butterflies on a Fruit Branch
970 Two Shelves of Art and Reference Books including: Louis

Icart and Andy Warhol
971 Five Volumnes of Native American and Old West Books
972 Two Shelves of Art Books including Maxfield Parrish and

Thomas McKnight
973 HELENE M. MINELLI (Californian 1918-2010) "Flowers on

the Sill" Oil on canvas. 39 1/2 x 25 1/4 inches; Frame:  48 x
34 inches. Signed and dated lower right: Helene Minelli
1960. CONDITION: In overall good condition. There are
areas of missing paint, in the lower part of the canvas
especially, in the center pane of glass to the left of the
hanging leaf, there is a pressure dent in the canvas in the top
center pane of glass. *was not examined under black light.

974 Kandinsky Posters
975 Colored map of South East France possibly 19th cent

976 Group of Various Automotive Accessories
977 Work Cart with Various Tools and Automotive Accessories
978 Two unframed Oils on Canvases, Country Landscapes,

signed Clifford Holmes
979 Two Unframed Oils on Canvas, Picnic Table and Store

Front, signed Clifford Holmes
980 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Floral Still Life" Oil

on canvas. 19 7/8 x 15 7/8 inches; Frame: 25 3/8 x 21 5/8
inches. Signed and dated lower right: G Clarkson '72.

981 Framed Lithograph, JOHN MAXON "Sunlight" Signed and
Numbered

982 Framed, Numbered Print, Bearded Man with a Stocking Cap
983 Joyce Vicente Four Unframed Acrylic on Canvas and Collage

of Abstracted Scenes
984 Two unframed Oils on Canvases, Landscapes of Village

scenes, signed Clifford Holmes
985 Two Framed Prints, Hourian, Night Sky and Pastels
986 Unframed Oil on Canvas, In the Baths, Signed Darvish
987 Marko Krsmanovic "Red and Blue" aquatint etching
988 Work Cart with Various Clamps and Tools
988A Cart with Various Automotive Tools
989 SF Opera L'Italiana in Algeri signed
990 Metal Signed, 'Mendenhall's Speed Machine 2940'
991 Collection of Fashion Garments Including Dries and Sonia

Rykiel, 16 Pieces.
992 Fashion Armani Collezioni Articles, Lot of 15.
993 Two GW. Bohde etchings unframed
994 HUNTER S. THOMPSON (Ameican 1937-2005) "Where

the Buffalo Roam" (movie poster printed in 1980) Poster. 20
x 30 inches. Signed initials in black marker lower right.
CONDITION: Good condition, light creases, light wear to
the edges.

995 Modern Mahogany Parquetry Extension Dining Table.
Rectangular top with a beveled edge, set on brass capped
square legs.  With two leaves. {Approximate dimensions: 30
high x 40 deep x 62 1/2 inches long, each leaf adds 17
inches.}. Condition: Minor marks to surface finish on table
and leaves.  Small dings to the feet.

996 Wool Rug with Geometric Pattern on Brown Ground,
5'2"x7'7.5"

997 Large Oil on Canvas, Trees with Red Leaves, signed lower
right

998 Framed Batik on Linen, Hindu Procession
999 Framed Abstracted Flora Print "Winter Garden," Signed

Lower Right "Robin Denevan"
1000 Brass Chandelier.
1001 TV Stand with Teak Veneer and Two Glass Doors
1002 Chippendale Style Secretary Bookcase
1003 Floor Rug with Floral Pattern on Gray Ground
1004 Group of Automotive Supports and an Engine Holding Rack
1005 Two Boxes of Ladies Clothes
1006 Framed Acrylic on Canvas, 'San Francisco Skyline' Signed

Michael Vonprack 1991
1007 Framed Oil on Canvas Still Life with Gilt Frame, Signed

Lower Left "Willaredt"
1008 CLIVE MADGWICK (British 1934-2005 "Hunting Party" Oil

on canvas. 30 x 40 1/4 inches. Signed lower right: C.
Madgwick.
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1009 CLARA PARRISH (American 1861-1925) "Portrait of Child

with Doll" and "Portrait of Brunette Child" Pencil and
watercolor on paper. Both measure: sight: 12 1/4 x 8 3/8
inches; Frame: 16 3/8 x 12 1/2 inches. Both are signed lower
right: C. Parrish. **Neither was examined out of the frame**

1010 Renaissance Style Oil Painting of a Woman and a Lamb in an
Oval Gilt Frame, with Losses

1011 AMING PRAYITNO (Indonesian b. 1943) "Komposisi" Oil
on canvas. 17 x 13 1/2 inches; 20 1/2 x 16 1/2 inches. Signed
and dated lower right: Aming Prayitno 1970; Titled, signed
and dated verso: Komposisi / Aming Prajitno, Jogiakarta
1970. Gallery label verso bottom right: Art Gallery Jogja,
Indonesia. CONDITION: In overall good condition; one
inch partial puncture right center of the canvas. The
puncture has not gone all the way through the canvas but
has caused some chipping paint in that area. One inch slice
in the upper right corner, it is not overly visible from the
front but is from the back. Some warping to the canvas.
*was not examined under black light.

1012 Framed Work, Colorful Pattern and Lines
1013 Group of 8 decorative book plates by Marc Chagall, Joan

Miro and Paul Klee (all unframed)
1014 Rectangular Pine Table
1015 Cart with Various Automotive Tools
1016 Chinese Ebonized Arm Chair and Wood Side Table
1017 Persian 'Ferheran' Wool Area Rug 9'2'' x 12'
1018 Framed Lithograph, Art Deco Style Image of Three Strong

Men Moving Rocks, 'Slet'
1019 Framed Lithograph, 'Paris 1924 Jeux Olympiques' 20th

Century Reproduction
1020 Framed Poster "Royal Genial du Lyon"
1021 Pedestal and a Large Decorative Glass Floor Vase
1022 Pair of Green Fabric Sofas
1023 Green Painted Metal Base Coffee Table with Glass Top
1024 Framed Lithograph, 'L'Embrocation Chanteclair'    Electric

Sprite out of a Bottle
1025 Framed Lithograph, "Tanora Bay", signed lower left
1026 Two unframed Oils on Canvases, Landscapes of Country

Farms, signed Clifford Holmes
1027 GEORGE SEGAL (American 1924-2000) "Kitchen"

Lithograph. Sheet: 29 3/4 x 21 7/8 inches; Frame: 36 1/4 x
28 1/4 inches. Signed and dated lower right: Segal 78. Los
Robles Galleries label verso upper right corner. (Condition:
Please contact fine arts department for a full condition
report.)

1028 Framed Poster "World Hot Air Balloon Championships
1981"

1029 Framed Abstract Print
1030 Two Framed Asian Works
1031 Framed Oil on Artist Board, Landscape with Tree and Stone

Wall, Signed V.M. Means
1032 Framed Print of a Giraffe
1033 Framed multi Prints of Shows and Events
1034 DUTCH SCHOOL (19th Century) Lot of two "Tavern

Scenes" Oil on canvas. Each measures 12 x 10 inches; Each
frame measures: 18 x 16 1/2 inches. Condition: upper right
corner of framed detached.

1035 Framed Print, After Icart, 'Monte Carlo'
1036 Framed Lithograph, 'Imprimeur Lithogaphe' Signed Boilauges

1037 CHRISTIAN JORGENSEN (Californian 1860-1935) "View of
Village with Mountains" Watercolor. Sheet: 7 x 10 1/4
inches; Frame: 12 1/4 x 16 inches. Signed l/r. [CONDITION:
In overall good condition. When examined out of the frame
the sheet is not laid down but is taped on all four sides.
There is foxing in the sky as well as along the edges of the
mat.]

1038 CLIVE MADGWICK (British 1934-2005) "Hunting Lane" Oil
on canvas. 36 x 24 inches; Frame: 45 1/4 x 33 1/8 inches.
Signed lower right: C. Madgwick.

1039 Two Framed Embellished Prints on Canvas, 'Still Life' and
'The Maine Coast'

1040 HAMILTON PRINT, named after Sir William Hamilton
(1730 - 1803)  "Classical Woman with Wreath and Column,
in Round Wreath" Hand colored black and red engraving
Hamilton was the British Ambassador to the court of
Naples 1764 - 1800, during this time he collected classical
vases. Hamilton commissioned various artist to produce
accurate drawings of the vases. In the late 18th C these
drawings were published as hand colored engravings by
D'Hancarville.

1041 ACHILLE-ÉMILE OTHON FRIESZ (French 1879-1949)
"Adam and Eve" Lithograph. Sight: 9 x 9 1/4 inches; Frame:
20 3/4 x 20 5/8 inches. Signed in the stone lower right with
studio stamp lower left: Atelier Othon-Friesz No. 199/200.

1042 Framed Watercolor, 'Landscape with Mountains'
1043 Framed Oil on Canvas, Sleeping Babies, Signed Zhao
1044 Vintage Set of Four 'Flexy Racers' Summer Sleds
1045 Nepalese Brown Rug, 4' x 6'3''
1046 Framed Watercolor of a Park Scene, Signed Lower Right
1047 Framed Watercolor "Sausalito 1936," Signed Lower Left

"Shotwell Goeller-Wood"
1048 ALBERT TOLF (American 1911-1996) "The Desert Flyer"

Oil on masonite. 9 1/8 x 18 1/4 inches; Frame: 16 3/8 x 25
1/2 inches. Signed lower right: Albert Tolf. (Condition:
Please contact fine arts department for a full condition
report.)

1049 ITALIAN SCHOOL (20th century) "Portofino" Oil on
canvas. 24 x 35 1/2 inches; Frame: 28 1/2 x 40 3/4 inches.
Illegibly signed lower right.

1050 Italian Colzani Studded Green Leather Love Seat
1051 Three works of art one by Charles M. Ware etching,

watercolor of a dancing nude (illegibly signed) and a
monotone watercolor signed E. Jargent

1052 Coffee Table By Bassett with Iron Fixtures
1053 Persian 'Tabriz' Wool Rug, 6'3'' x 9'
1054 Framed Abstracted Pastel on Paper of a City Scene, Signed

Lower Right
1055 Wall Mirror with Teak Frame
1056 Guild Stereophonic Radio/Turn Table/ Tape player
1057 Group of 10 Bufano prints 8 "Three Children in Blue" and 2

"Laura" each is signed and numbered
1058 Four Unframed Prints, 'Woman in Purple Dress with

Flowers' Signed Mario Doretti and Numbered in Pencil
1059 Pine Gate Leg Table
1060 Chinese framed Batik, Robes Man, Seal
1061 Framed Serigraph, "Heather". signed and Numbered, by

Barbara A Wood
1062 Reproduction print of Vincent Van Gogh street scene
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1063 ERIC SPENCER MACKY (American 1880-1958) "City View

through the Trees" Oil on canvas. 20 1/4 x 16 inches;
Frame: 23 1/4 x 19 inches. Signed lower left: Spencer Macky.
(Condition: Please contact fine arts department for a full
condition report.)

1064 Unframed Oils on Canvases, Country Landscapes, signed
Clifford Holmes

1065 CLIVE MADGWICK (British 1934-2005) "Summer's
Evening, Hunters" Oil on canvas. 20 x 30 inches; Frame: 26
1/4 x 36 1/4 inches. Signed lower right: C. Madgwick;
stamped and pencil titled verso at the bottom: Clive
Madgwick R.B.A. / Summer's Evening.

1066 CLIVE MADGWICK (British 1934-2005) "Countryside,
Hunt" Oil on canvas. 24 x 36 inches; Frame: 30 5/8 x 42 1/2
inches. Signed lower right: C. Madgwick.

1067 Large Framed Print, 'Campfire Next to Alpine Lake', Signed
in Print

1068 THOMAS D. MANGELSEN (American b. 1945) "First
Summer-Mule Deer Fawn" and "Eagle" Chromogenic print.
Sight: 19 3/8 x 29 1/4 inches; Frame: 29 1/2 x 39 5/8 inches.
Sight: 29 3/8 x 19 3/8 inches; Frame: 39 x 29 inches. Signed
and dated l/r and numbered l/l: 65/950. Signed and dated l/r
and numbered l/l: 226/500. (Condition: Please contact fine
arts department for a full condition report.) *Neither were
examined out of the frame.

1069 Group of Unframed KEANE Big Eyed Colored Prints,
Including "Beach Head 63', Black Dress, No Dogs Allowed,
and Stray"

1070 Three Unframed Works of Art on Paper, Including Signed
Serigaph 'Indian with Stars' and BERNARD BUFFET, 'Bull
Fighter" New York Graphic Society

1071 Mid Century Table
1072 Two Vintage Wood and metal Sleds, Including 'Eskimo'
1073 Two Unframed Oils on Canvas, Portraits of Men, unsigned
1074 Unframed Oil on Canvas, Barn/Mill, signed lower right Will

Frates
1075 Unframed Oil on Canvas of a Woman Praying wearing a

Long Shawl, unsigned
1076 Unframed Oil on Canvas, Arabian Street scene, signed

lower Left
1077 Unframed Oils on Canvas, Two Seascapes, one signed Radliff
1078 Three Chinese Lacquer Panels with Hard stone Birds and

Flowers
1079 Framed Wood Block of People crossing a Bridge during a

Storm
1080 Pair of Black Lacquer Panels with Hard Stone Figures of

Women
1081 Two Unframed Oil on Canvas Still Lives, Pink Flowers and

Stringed Instrument, unsigned
1082 Framed Oil on Board, Nude signed
1083 Chinese Wool Rug, 4' x 6'
1084 After PABLO PICASSO (Spanish 1881-1973) "Harlequin"

Lithograph on toned paper. Sight: 27 1/2 x 21 1/4 inches;
Frame: 31 3/8 x 25 1/4 inches. Signed in the stone upper left
corner: Picasso. (Condition: Please contact fine arts
department for a full condition report.) *was not examined
out of the frame.

1085 Framed Lithograph, Pair of Gypsy Dancers 'Bailes-Rusos'
1086 Framed Photograph of a White Lily, Signed Lower Right
1087 Framed Ink Drawing of an Abstracted Woman on her Knees

1088 CECIL CROSLEY BELL (American 1906-1970) "Skaters in
Central Park" and "Shoeing the Horses" Lithograph. Sight:
11 1/2 x 14 7/8 inches; Frame: 19 1/4 x 22 1/8 inches. Sight:
10 1/2 x 13 3/4 inches; Frame: 16 1/8 x 20 1/8 inches. Signed
in pencil lower right: Cecil Bell and numbered lower left:
4/15. Signed in pencil lower right: Cecil Bell and numbered
lower left: 12/35. (Condition: Please contact fine arts
department for a full condition report.) Neither was
examined out of the frame.

1089 Thomas Pomatti, Framed Mixed Media, 'Spring Shoji', Info on
Back

1090 Framed Print, Art Deco Style 'The Green Apple'
1091 Rococo Style Giltwood Console Table with White Marble

Top and Large Giltwood Framed Beveled Glass Mirror
1092 Artist Unknown, "Strings and Brass," 1989, Signed

indistinctly lower right, Oil on Canvas, 16 3/4 inches x 24
inches.

1093 Framed Lithograph, Art Deco Weekend 25th Edition, Signed
1094 Persian 'Kashan' Wool Rug, 5'9'' x 8'9''
1095 Spanish Baroque Style Oak Dining Table and Six Chairs
1096 Pink Terra Cotta Vase with Artificial Plants
1097 Attributed to Richard Volpe "A Quiet Place" charcoal

drawing unsigned
1098 Group of Unframed Bay Area Related Posters, Including

Peet's Coffee 35th Anniversary, Chez Panisse
1099 Persian 'Kashan' Wool Rug, 5'10'' x 9'1''
1100 Framed Watercolor, California Mission Courtyard, Signed

Left
1101 Framed Oil on Canvas, Village scene, signed Will Frates
1102 Unframed Oil on Canvas, Landscape, signed
1103 Framed Oil on Board, Landscape, Fields in a Valley, signed

Will Frates
1104 Framed Print of a Woman in a Kimono
1105 Two Framed Artworks of Birds in Flight, one mixed media
1106 Framed Oil on Board, Portrait, signed
1107 Framed Oil on Canvas, View from Mt Tam, signed
1108 Framed Oil on Board, Mother and Child , signed
1109 After JOHN WILLIAM GODWARD (English 1861-1922)

"Reverie" and "Woman in Black Dress" Oil on canvas (20th
century copies). 33 1/2 x 20 inches. 24 x 20 inches.

1110 Framed Oil on Board of a House with a Oil on Canvas
Street scene, both signed

1111 Framed Serigraph, "Tea Time and Margaret". signed and
Numbered, by Barbara A Wood

1112 Two Framed Oil on Canvas and a Framed Oil on Board of
Various Scenes

1113 Three Framed Oil on Canvas, Two Figural and One Still Life
of Flowers, All Signed Lower Right

1114 Two Framed Lithographs, "Naomi" and "Lonely Voyage",
both signed and numbered

1115 Dennis Ray Beall Four Framed Works, Signed Lower Right
1116 Colonial-Style Inlaid Oak and Stained Pine Plate Rack. Inlaid

stringing, scalloped upper.  Three central shelves flanked by
two smaller shelves, small single door cabinets with shell
inlay, and two small drawers. {Approximate dimensions: 48
high x 63 3/4 wide x 7 1/2 inches deep.} Condition:  Losses
to top left small shelf.  Minor signs of wear.
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1117 English Victorian Oak Plate Rack. With hearts cut out along

the top, three shelves. {Approximate dimensions: 42 3/4
high x 70 1/2 inches wide.} Condition: General wear
appropriate for the age.

1118 Framed Acrylic on Canvas of a Barn in the Countryside,
Signed Lower Right

1119 Framed Gauche on Paper "Fair at Sorochinsk," Signed Lower
Right Rosalie Walker

1120 Two Framed Acrylic on Board of Coastal Landscapes,
Signed Lower Right Phelps Cramer

1121 Framed Wall Mirror with Beveled Glass
1122 Framed Watercolor of a European Alleyway, Signed Lower

Right
1123 Two Framed Prints of Big Sur and the LACMA
1124 Framed Oil on Canvas of a Rural Home by the Water and

an Unframed Oil on Canvas of a Coastal Valley
1125 Framed Print of Flowers and a Butterfly
1126 Bob Byerley Framed Lithograph
1127 Jacob Bean style Framed Beveled Glass Wall Mirror
1128 Framed Still Life Watercolor of Perennial Flowers, Signed

Lower Left F. Raglin
1129 Framed Print of a Rural Town and Train Station, Signed

Lower Right
1130 Two Framed Charcoal on Paper, One of a Woman and One

of a Cat
1131 Framed Print, the Tide Rolling in
1132 Three Framed Watercolors of Various Sceneries
1133 Large Framed Print,  Cobble Stone Street scene
1134 Two Framed Tattoo Theme Prints
1135 Group of 3 Hisashi Otsuka Prints [Glazing Broken}
1136 Pallet of Marble Table Tops
1137 Bookcase of Birdcage Design on Georgian-Style Wood

Stand. Wrought-iron birdcage with a patinated copper finish,
resting on a wood base with four claw feet. {Approximate
dimensions: 59 high x 25 wide x 25 inches deep.}. Condition:
Minimal wear.

1138 Two Vintage Wooden and Steel Framed Sleds, Including
'Flexible Flyer'

1139 Box of Misc Items, Including Print on Canvas 'Palace of Fine
Arts' and metal lithograph printing plates

1139A Mid Century Teak Two Door Server with a Back Splash
1140 Three Panel Folding Screen with Giraffe Motif
1141 Turkish Rug, Second Half 20th Century, 7 feet 8 inches x 5

feet 2 inches.
1142 Romanian 'Mures' Wool Rug, 6'7'' x 9'9''
1143 Framed Lithograph, 1914 Kunstgewerbemuseum Zurich
1144 Framed Lithograph, Art Deco Style Buildings Looking Over

a Park, Signed Robert Hoppe
1145 LG LED 48 Inch Smart Flatscreen TV with Yamaha Sound

Bar
1146 Framed Lithograph, Art Deco Style Poster 'Hoppe'
1147 Pair of Drexel End Tables with Caned Shelf
1148 Arts & Crafts Style Credenza with Brass Fixtures
1149 Four Framed Oil on Board of Flowers and Cityscapes
1149A Asian style Cabinet with Two Doors and Drawers with

Hard Stone decorations, w/losses
1149B Pair of Stone Carved Foo Dog Sculptures
1150 Framed Oil on Canvas of a Lake Scene, Signed Lower Right

1151 Framed Mixed Media "Two Women Friends," Signed Front
Center, Info on Back

1152 Antique Maritime Ship's Binnacle Gimballed Compass
1153 Indian 'Serapi' Wool Rug, 8' x 9'11''
1154 McGuire Pair of Bamboo Armchairs and a Similar Style Ficks

Reed Three Seat Sofa. Bamboo framed armchairs with with
caned backs and arms, red upholstered cushions.  The sofa
with a similar frame, and geometric pattern upholstered
cushions. Armchairs with McGuire Badges to the
undersides.  Sofa with Ficks Reed Co. sticker under the
cushions. {Approximate dimensions:  Armchairs 33 high x
23 wide x 23 inches deep, sofa 29 1/2 high x 77 1/2 wide x
31 inches deep.}. Condition: Very minor scuffs to the feet
and sofa crest rail.  Some of the straps supporting the
cushions need to be reattached.

1155 Howard Behrens "Portofino" serigraph
1156 Framed Print of a Valley and Farmland, Signed Lower Right
1157 Framed Claude Monet Print "Bassin D'Argenteuil"
1158 Framed Embossed Print Portrait of a Woman, Signed Lower

Right
1159 Floor Radio in the Form of a Vintage Juke Box
1159A Vintage Frame
1160 Framed Lithograph, Art Deco Style 'Cosmopolitan Elite'

Signed and Numbered
1160A Framed Oil on Canvas, Abstract
1161 Framed Oil on Canvas, Koi Fish, Signed
1162 Chinese White Parakeets on a Branch Taxidermy in a

Shadow Box
1163 Nest of Two Chinese Mother of Pearl Inlaid Ebonized

Occasional Tables, Together with Chinese Scarlet
Decorated Black Lacquer Stand, All Modern.

1166 Chinese Pair of Large Porcelain Floor Vases with Painted
Peonies and Bamboo Motif with Gilt Highlights

1167 Leather Wrapped Chinese Trunk with Figural Design
1168 Reproduction Chinese Terra Cotta Warrior on a Horse
1169 Reproduction Georgian Style Lacquered Chinoiserie

Bureau-Bookcase
1169A Two Chinese Unframed Lacquer and Oil on Canvas of Flora

and Fauna Scenes
1169B Three Framed Asian Style Mixed Media Paintings
1170 Persian 'Aubusson' Wool rug, 6' x 9'
1171 Ceramic Elephant Table Decoration
1171A Leather Wrapped Chinese Trunk
1172 Five Panel Screen
1173 Japanese Silk Kimono with Bird Fly over the Sea in a Display

Acrylic Case
1174 Chinese Red Lacquer Chest on Stand
1175 Archibald W. Hogg Framed Watercolor Sea Cliff Landscape,

Signed Lower Left
1175A Framed Artwork of a Nativity scene
1176 Framed Oil on Board, Country Road with Terracotta Roof

Houses, Signed Right
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1177 Circle of GASPAR VAN WITTEL (Dutch b. circa 1653

-1736) "View of Venice" Oil on canvas laid on panel. 8 3/8 x
17 1/8 inches; Frame: 12 1/4 x 21 inches. No visible
signature. CONDITION: In overall good condition for its
age. The canvas has been fully laid down on the panel but
not evenly there is exposed panel along the top above the
top of the canvas, it was painted to blend into the color
palette of the work. Top right corner is partially torn due to
handling and improper framing. Areas of abrasions to the
paint along where it sits in the frame. Minor areas of missing
paint along the bottom right corner in the shoreline; in the
sky in the upper right quadrant next to the tower in the
background. Surface soiling throughout; piece would benefit
from being cleaned and properly framed. *was not examined
under black light.

1178 Giltwood Framed Landscape with Cows
1179 Persian 'Tabriz' Wool Rug, 6'1'' x 9'3''
1180 Pair of Louis XV Style Side Chairs with Ebonized Finish and

Upholstered Back and Seat
1181 Bronze Sculpture After Frederick Remington "Mountain

Man," Signed Base
1182 Neoclassical Inspired Console Table with Corinthian Style

Legs
1183 Framed Oil on Canvas, Golf Course, Signed Lower Right
1184 Framed Oil on Canvas of a Forest Scene, Signed Lower

Right
1185 H.J. Franco Framed Acrylic on Canvas "Fire in the Sky," Info

on Back
1186 Chinese Lacquer Cabinet and Lacquer Barrel Form Stool

with Floral and Foliage Motif
1187 After Adolfo de Carolis "Turin 1911" Giclee Reproduction
1188 Late 19th Century English Corner Cabinet, with Losses
1189 Nepalese Wool Rug, Brown Floral Patter, 6' x 9'
1190 Framed Oil on Canvas of a Beach in the Moonlight, Signed

Lower Right
1191 Framed Oil on Canvas of Fishermen on the Ocean
1192 Bronze Sculpture After Frederick Remington "The

Cheyenne," Signed Base
1193 Georgian Style Sideboard with Marble Top
1194 Weathervane with Chicken Topper and Wrought Iron Arm
1195 Pair of Large Garden Stone Finials, Damaged
1196 Baker California King Oak Four Poster Bed Frame. Barley

twist supports hold up a white floral vine sheet in a frame
with matching carving. Baker Furniture label on the
headboard. {Approximate dimensions: 93 high x 82 3/4 wide
x 90 inches long.  The space for the mattress is
approximately 79 x 85 inches.}. Condition:  Some minor
scuffs, chips and marks, very light wear overall.  Lacking
slats/mattress support.

1197 Four Large Model Planes "with losses" and Two Cloth
Planes

1198 Box of Miscellaneous Framed Prints and Oil on Boards
1199 Group of White Metal Tableware, Including Serving Trays

and Teapots
1200 Pair of Framed Watercolors, Home with Cherry Blossoms,

Both Signed Bev Stumbo 1972
1201 Full Sized Lime Green Holiday Tree, and Green Light Up

Christmas Trees
1202 Late 19th Century Bradley & Hubbard Polychrome Iron

Plaque of Young Woman

1203 Stainer Violin with Case
1204 Group of Cut Crystal and Pressed Glass Small Table

Decorations
1205 Lot of Miscellaneous Porcelain Decorative Plates, Including

Chinese and Japanese
1206 Group with Various Decorations, Including Plate Holders,

Textiles, Baskets, etc.
1207 Metal Sculpture of Two Birds in Flight Above Ocean Waves

with a Marble Base
1208 Two Unframed Beveled Glass Wall Mirrors
1209 Six Antique Hardback Books
1210 Box of Jell-O Molds
1211 Black Metal Pendulum Mantel Clock
1212 Box of Miscellaneous Textiles
1213 Group of Lladro Porcelain Figural Table Decorations,

Including Geese and Children
1214 Elna and Singer Sewing Machines and a Three Dimension

Company Projector
1215 Lot of Miscellaneous Metal Animal Table Decorations,

Including Elephants and Greyhounds
1216 Large Lot of Miscellaneous Collectables, Including a Louis

Armstrong Performing Doll, a Sponge Bob Traffic Light and
Mickey Mouse Tennis Balls

1217 Lot of Various Textiles and an Upholstered Foot Stool
1218 Mahal Rug
1219 Three Children's Wooden Chairs, Including a Rocking Chair
1220 Nu Elck Syn Sin Pendulum Wall Clock with Atlas Figure

Atop
1221 A Metal Decorative Charger and a Metal Decorative Plaque

with a Porcelain Center Image of a Woman
1222 Box of Miscellaneous Framed Prints and Paintings
1223 "Japan in Pictures 1945-1951" Spiral Bound Book by Tokyo

News Service, LTD.
1224 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including Crystal

Sea Creatures and Metal Four Leaf Clover
1225 Box of SF Niners Decorations and Buntings
1226 Art Nouveau Style Metal Rotating Book Holder and Wood

Shelving Unit
1227 Two Table Top Saws, includes a Sears Miter
1228 Japanese Metal Horse in Motion and a Carved White Marble

Tiger with Losses
1229 Five Asian Style Metal Vases
1230 Three Franklin Mint "Seasons of Flowers" Including Summer,

Fall and Winter
1231 Two Rosewood Plant Stands
1232 Group of Various Table Decorations
1233 Chinese Porcelain Stand Up Doll in a Glass Case
1234 Lot of Miscellaneous Porcelain Table Decorations, Including

Vases, Teapots and a Ginger Jar
1235 Two Framed Oil on Boards of Landscapes
1236 Box of Miscellaneous Framed Prints and Artworks
1237 Group of Various Table Decorations, Including Murano and

Burmese Glass Vases
1238 Antique Mantel Clock
1239 Four Large Silverplate Serving Trays
1240 Lot of Miscellaneous Christmas Tree Decorations
1241 Box of Miscellaneous Textiles
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1242 Group of Various Asian Style Table Decorations, Including

Plates, a Vase and a Carved Stone Buddha
1243 Metal Figural Lamp with a Three Elephant Base and an Art

Glass Bulb Top
1244 Three Containers of Handmade Christmas Tree

Decorations
1245 Framed Etching, Tempio di Bacco
1246 Lot of Miscellaneous White Metal Tableware, Including

Flatware, a Teapot and Bowls
1247 Group of Miscellaneous Sterling and Coin Silver (13 Pieces)
1248 Lot of Twelve Enamel Pill Boxes, Including Halcyon Days,

and Staffordshire
1249 Bronze Art Nouveau Style Sculpture of Two People

Embracing
1250 Lot of Small Decorative Items, Including Trinket Boxes
1251 Walking Cane with Sterling Silver Handle
1252 Brevete S.G.D.G. Art Deco Style Red Marble Mantel Clock
1253 Lot of Various Glass Bird Table Decorations
1254 Three Chinese Cloisonné Table Decorations, Including an

Egg and Two Rabbits
1255 Group of Various Sterling Silver Items, Including a Table

Lighter, Salt and Pepper Shakers and Flatware (13 Pieces)
1256 Lot of Various Elephant Table Decorations, Including Stone,

Metal and Wood
1257 Group of Cut Crystal Tableware with Deep Sterling Silver

Rims and Lids, Including a Pitcher, Sugar Bowl and Sugar
Tongs (11 Articles)

1257A Bronze Patinated Art Nouveau Style Sculpture After Alfred
Fortay, Signed Top Right, M.M. on Bottom

1257B Framed Oil on Artist Board, ALFRED JONNIAUX Portrait
of a Baby, Signed A Jonniaux

1257C Pair of Framed Portrait Miniatures, Signed, Mother of Pearl
Inlay

1257D Large Carved Stone Garden Urn
1258 Large Box of Train Track
1259 Lot of Shadow Box Serving Trays
1260 Box of Ladies Clothing and a Box of Blankets
1261 Grandfather Clock Parts, Including Pendulum and Three

Weights
1261A Oak Case Regulator Clock.
1262 Early 20th Century Oak Mantel Clock
1263 Circular Cut Stone with Mountain Image in a Carved

Wooden Stand
1264 Cut Stone Figural Lamp with a Perched Parrot
1265 Bert and Ernie Toys, Other Sesame Street Ephemera.
1266 Lot of Miscellaneous White Metal Tableware, Including

Serving Trays and Candleholders
1267 Six Cut Crystal and Pressed Glass Decanters
1268 Large Collection of St. John Women's Clothing, Including St.

John Caviar, Formal Tops, Pants, and Skirts
1269 Lot of Various Vintage Board Games, Including Aces High,

The Hunt for Red October and Pursuit
1270 Table top Five Speed Drill Press
1271 Kenwood Receiver, Panasonic Tape Deck and Receiver and

Other Vintage electronics
1272 Collection of Designer Sport Wear, Including Faragamo

Coat, Burberry, and Oscar de la Renta

1273 Lot of Various Table Decorations, Including Cut Crystal
Vases and Trinket Box

1274 Bronze Figural Waterbury Mantel Clock with Seated Man
Reading

1275 Three Boxes of Decorative Frames, Stationary, etc.
1276 Lot of Various Porcelain Table Decorations, Including

Norman Rockwell, Goebel and KPM
1277 Group of Various Porcelain Table Decorations, Including

Vases, Lenox Chargers and Meissen Plates
1278 Three Chinese Cloisonné Black and Green Table

Decorations, Including Vases and a Oblong Bowl
1279 Lot of Miscellaneous Cut to Clear Crystal Red and White

Tableware
1280 Two Boxes of Purses and Handbags
1280A Scandalli Accordion with Case
1281 Lot of Various Table Decorations, Including Lava Lamps,

Triangular Cut Glass and an Angel Figurine
1282 Five Boxes of Craft Supplies and Teaching Supplies
1283 Pendulum Wall Clock
1284 Group of Miscellaneous Tableware and Decorations,

Including Amber Stemware, Porcelain Animal Figurines and
Couroc Plates

1285 Traveler Oak Writing Box (Locked) and a Small Mahogany
Display Cabinet

1286 Group of Miscellaneous Collectables, Including a
"Spiderman" Telephone, "Batman" Electronic Bank and a
"Planet of the Apes" Cookie Jar

1287 Box of Toddler's Play Toys
1288 Lot of Miscellaneous Tableware and Decorations, Including a

Vintage Pyrex Carafe, Art Glass Vase with Glass Flowers
and a Green Glass Oil Lantern

1289 Lot of Miscellaneous Christmas Decorations
1290 Group of Household Decorations, Including an Impressive

Spatula and Wall Clocks
1291 Large Box of Children's Toys and Puzzles
1292 Group of Lighting, Including Chandeliers and Sconces
1293 Box of Large Pez and Candy Dispensers
1294 Antique Set of Three Kerosene Storage Buckets with Spout
1295 Yamaha Flute and Case
1296 Box of Vintage Marx New York Central 999 Locomotive

Trains and Train Cars
1297 Fireplace Decorations, Including a Metal Bucket and

Cylinder
1298 Box of Vintage Photograph in Albums and Framed Portraits
1299 Group of Table Decorations, Including Pair of Fleur-de-Lis

Pedestals and Holiday Bouquet
1300 Two Boxes of Children's Toy, Dolls and Legos
1301 Mahogany Cased Pendulum Wall Clock and a Table Lamp
1302 Barbie Holiday Tree, Two Dr. Seuss Grinch 'Town Hall', and

a Baby Doll
1303 Army 50 Cal Ammo Box, Metal Bucket and Anchor
1304 Group of Jewelry Boxes, Liqueur Case Box, Box with

Stamps, and a Set of Nesting Books
1305 Lot of Vintage Blue Pressed Glassware and Bamboo Trays
1306 Box of Various Kitchenware Items
1307 Decca Travel Record Player
1308 Box of Vintage Hats, A Crochet Bedspread, and a Box of

Decorative Pillow

A0547, 12/3/2019, Annex Auction Page: 19



Lot # Description Lot # Description
1309 Artisto Craft Christmas Train and a Box of Train Tracks
1310 Lot of Green Glassware, Holiday Pottery Serving Pieces, and

a Picnic Basket
1311 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including an

Egyptian Revival Table Lamp and Metal Bowls
1312 Box of Handbags
1313 Lot of Various Bar Metal Trays and Antique New York

License Plates
1314 Four Boxes of Fiction Books
1315 Group of Chinese Table Decorations, Including Satsuma

Vases and Scrolls
1316 Two Contemporary Wall Clocks
1317 Group of Stuffed Animals
1318 Lot of Cut Crystal and Glass Table Decorations, Including a

Cut Crystal Pitcher, Vases and Glass
1319 Five Pottery Style Table Vases
1320 Box of Holiday Star Trees, Box of Tinsel, and a Light Up

Lawn Deer
1321 Group of Various Porcelain Figural Table Decorations,

Including Desden and Schau Bach Kunst Figurines
1322 Two Brass Art Nouveau Style Table Lamps with Dense

Floral Patterns
1323 Three Asian Style Carved and Gilt Statues
1324 Four Collectable Tin Lunch Boxes
1325 Lot of Various Collectables, Including Presidential Election

Pins, Miniature President Figurines and a Book of Envelopes
and Stamps

1326 Box of Camel Cigarette Collectables
1327 Lot of Various Table Decorations, Including Glass Vases, an

Amber Goblet and Metal Bowls
1328 Lot of Miscellaneous White Metal Tableware, Including a

Serving Tray, Thermos and Teapot
1329 Lot of 9 Miscellaneous art catalogs and a copy of Randolph

Falk's "Beniamino Bufano"
1330 Lot of Clear Glassware, Including Crystal, Decanter, Vases,

Ect.
1331 Box of Toddler's Play Toys
1332 Box of "Capsela" science construction parts
1333 Three Table Lamps and a Chrome Table Lantern
1334 Schmeckenbecher Pendulum Wall Clock
1335 Big Big Loader by Tomy, (as is)
1336 5 art books on prints including: Erwin Flacks "Maxfield

Parrish: Identification and Price Guide", Richard Miles "The
Prints of Paul Jacoulet", Anthony White "The Graphic Art of
Armin C. Hansen: A Catalogue Raisonné", Michael
Wentworth "James Tissot Catalogue Raisonné of his prints"
and Gerhard F. Reinz "Bernard Buffet: Engravings 1948
-1967"

1337 Group of Glassware, Including Crystal Vase, a Crystal Apple
Form Bowl, etc.

1338 Box of Train Track
1339 Lot of 6 Art Books including: Nicholas Dawes "Lalique

Glass", Jacqueline Decter "Nicholas Roerich: The life and art
of a Russian Master", "Charles Christian Nahl: Artist of the
Gold Rush", James Ayers "English Naive Painting 1750
-1900", Peter Marzio "Chromolithography the Democratic
Art: Pictures for a 19th century America" and Randolph Falk
"Bufano"

1340 Lot of Various Carved Wood Table and Wall Decorations,
Including Ethnographic, Chinese and Balinese

1341 Four Race Car Sets
1342 Lot of Miscellaneous Small Table Decorations
1343 Lot of Various Table Decorations, Including White Metal

Candleholders and a Three-Piece Mirror
1344 Box of Train Track
1345 Two Large Ceramic Chicken Table Decorations
1346 Louis L'Amour Books.
1347 Lot of Various Colored Cut to Clear Crystal Stemware and

Bottles
1348 Two Puppet Boxed Sets each with a Theaters
1349 Group of Miscellaneous Table and Wall Decorations,

Including Handwoven and Beaded Baskets and Burmese
Charger

1349A 2 Harrison Fisher "Red Cross" recruitment poster *tears
and loses to the bottom of the sheet

1349B Box of Household items, Including Toys
1350 Large Group of Cut Crystal Tableware, Including Stemware,

Coups and a Decanter
1351 Two Boxes of Books
1352 Brass Mantel Clock with Heavy Floral and Fauna Detail
1353 Collection of Magazines, Heavy Metal and Starlog
1354 Lot of Miscellaneous Porcelains, Including Cups, Saucers and

Trays
1355 Two Electric Chain Saws, McCulloch and Eager Beaver
1356 Lot of Various Porcelain Tableware, Including Rosenthal

Ivory Plates, Haviland Soup Cups and Sango Bowls
1357 Pair of Vehicle, Mechanical Wheel Dollies
1358 Group of Miscellaneous Cut Crystal and Pressed Glass

Tableware and Decorations, Including Pitchers, Plates and
Vases

1359 Eduard Stellmacher Ceramic Bust of a Middle Eastern Man,
Signed Base, with Losses

1360 Box of Stuffed Animals including a Boa and a Duck
1361 Mahogany Renaissance Revival Encased Pendulum Wall

Clock with Floral and Gold Accents
1362 Mahogany Renaissance Revival Encased Pendulum Wall

Clock with Floral and Gold Accents
1363 Mahogany Renaissance Revival Encased Pendulum Wall

Clock with a Carved Horse Atop
1364 Metal Tool Chest with Automotive Tools
1365 Two Asian Style Porcelain Crackle Glaze Vases with Floral

Motifs, Figural Bronze Bases and Handles
1366 Collection of Disneyland Magazines for Beginning Readers.
1367 Group of Porcelain Decorative Plates
1368 Pair of Framed Watercolors, Polynesian Scene, Signed and

Dated B Stumbo
1369 Large Chest of Children's Toys
1370 Crystal and Bronze Lamp.
1371 Group of Ceramic and Porcelain Vases
1372 Group of Metal Table Decorations
1373 Box of Books and Classic Vinyl
1374 Three Chinese Porcelain Vases, Including a Large Lidded

Ginger Jar
1375 Lot of Miscellaneous Household Items, Including a

Collapsable Pool Stick, Panini Press and Barware
1376 Two Boxes of Clothes
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1377 Neoclassical Style Mahogany Mantel Clock
1378 Terminator Script with Terminator 2 Book.
1379 Box of books
1380 Pair of Chinese Cherry Amber Resin Phoenix Form Table

Lamps on Hardwood Stands, Probably second quarter 20th
Century. Height 11 inches. (Damaged)

1381 Chinese Carved Stone Elder with Child, Losses
1382 Stereo Equipment Including a Boston MCS90 Subwoofer
1382A Group of Vintage Glassware and Silver, Including Gilt Rim

and Etched, Two Sterling Undertrays, Cream and Sugar, etc.
1383 Pair of Brass Vases, Two Metal Ganesha Figures, and

Another Deity
1384 Kodak Projector
1385 Chinese Porcelain Tea Set with Butterfly Design
1386 Two Boxes of Books, Mostly Novels
1387 Lot of Chinese Table Decorations, Including a Large Brass

Bowl on Stand
1388 Framed Watercolor, Sailboat under the Moonlight', Signed

Lartz
1389 Box of Telephones.
1390 Chinese Pair of Gilt Temple Panels
1391 Stain Glass style Lamp Shade, with losses
1392 Box of Antique Books, Mainly Fiction
1393 Louis XVI Style Pair of Gilt Wall Brackets or Corbels
1394 Box of Vintage and Contemporary Games, Toys, etc.
1395 Japanese Framed Watercolor, Bird on a Branch
1396 Group of Lionel Model Train Cars, Including "Rocket Fuel"

and "Happy Valentine's Day."
1397 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including Plates,

Figurines and Lidded Jars
1397A Two Framed Works on Paper, Hounds, Signed Hourian
1398 Two Boxes of Books, Mainly Fiction
1399 Group of Various Metal Tableware, Including Plates, Bowls,

and Cups
1400 Lot of Pewter Tableware
1401 Stain Glass style Hanging Light Fixture
1402 Lot of Various Waterford Cut Crystal Stemware (34 Pieces)
1403 Two Boxes of Cookbooks
1404 Group of Miscellaneous Cut Crystal and Pressed Glass

Table Decorations, Including a Compote, Table Clock and
Perfume Bottles

1405 Group of Various Textiles, Including a Gucci Scarf,
Christening Clothes and Hand-Embroidered Table Dressings

1406 Stain Glass style Lamp Shade
1407 French Limoge Porcelain Chinoiserie Lunch Service and a

Chinese Export Centerpiece Bowl with a Courtyard Motif
1408 Register Cash Lock Box and Acrylic Display Case
1409 Lot of Miscellaneous Household Decorations and

Collectables, Including a Chavros Drafting Tool Kit,
Presidential Election Pins and Carved Wood Table
Decorations

1410 Group of Dollhouse Furniture
1411 Lot of Various White Metal Tableware, Including Gorham

Bowls, a Reed & Barton Gravy Boat and a Fisher Strainer
1412 Framed Print, Technology Botanical Print
1413 Lot of Various Porcelain Tableware, Including Cups, Saucers

and Plates
1414 Five Boxes of Children's Books and Teaching Materials

1415 Group of Various Table and Household Items, Including a
Cutlery Set, Vintage Kenmore Toaster and a Toastmaster
Table Fan

1416 Grouping of Miscellaneous China; Plates, Bowls, Teacups,
Etc.

1417 Four Boxes of Holiday Gift Bags, Napkins, etc.
1418 Lot of Miscellaneous Brass Table Decorations and a Heart

Shaped Porcelain Vase with Native American Imagery
1419 Two Chinese Porcelain Umbrella Stands with Dense Floral

Motifs
1420 Neoclassical Style Gilt Candelabra with Figural Highlights
1421 Bronze Art Nouveau Style Sculpture of a Seated Woman

and a Dog on a Black Marble Base, Unsigned
1422 Danish Royal Copenhagen Dinner Service, Including Cups,

Plates and Bowls
1423 Three Wool Hand Woven Bags
1424 Lot of Miscellaneous Ceramics Including Bowl, Black Swan,

Pitcher and Cups, Etc.
1425 Six Volumes of Abraham Lincoln by Carl Sandburg
1426 Collection of Various Doll Hair, Shoes, and Other

Accessories.
1427 Seufo Mask, Mali, 20th Century, Length 15 inches.
1428 Large Box of Train Track
1429 Art Deco and Art Moderne Trays, One Silver Plate with

Glass and One Blue Beveled Glass
1430 Box of Various Alien Collectibles.
1431 German Rosenthal Porcelain Dinner Service,Including Soup

Cups, Plates and Bowls
1432 E. Bénézit 10 volumes (1 Box) "Dictionnaire critique et

documentaire des Peinteurs, sculpteurs, Dessinateurs et
Graveurs" 1976 edition

1433 Box of Holiday Wrapping Paper
1434 Group of Hawkes Cut Crystal Tableware (39 Pieces)
1435 Bronze Art Nouveau Style Plaque of an Euphoric Woman,

Inscribed "VIN" Top Left
1436 Two Boxes of Music CD
1437 Collection of Barware, Including Wine Glasses and Old

Fashion Tumblers
1438 Lot of Various Table Decorations, Including Bronze Figures

and a Ceramic Female Torso
1438A Box of assorted Toys including a Remote Control Plane
1439 Unframed Mixed Media Print, 'Still Life' , Signed Rosina

Wachmeister
1440 Collection of Four Lalique Crystal Plates.
1441 Two Leather Magazine Holders and Vintage Performance

Catalogues
1442 P.J. Mene Late 19th Century Bronze Sculpture of a Dog
1443 Three Boxes of Hobby related items
1444 Group of Various Table Decorations, Including Stone

Jewelry Boxes, Russian Stacking Dolls and Glass Ashtrays
1445 Bavarian Handgemalt Vase with a Hand Painted Pastoral

Motif
1446 Sepik River Female Figure, New Guinea, 20th Century,

Height 20 1/2 inches.
1447 Hand Woven Wool Rug with Geometric Pattern on Black

Ground
1448 Group of Assorted Table Decorations, Including Glass

Paperweights and Art Glass Vases
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1449 Bronze Sculpture of a Dog, Unsigned
1450 Lot of Cut Crystal Tableware Including Bowls,

Candleholders and a Vase
1451 Scythe and Sickle
1452 Group of Miscellaneous Table Decorations, Including

Limoge Trinket Boxes and Glass Vases
1453 Hungarian Porcelain Figural Table Decorations
1454 Jewel Inlaid Desktop Globe
1455 Group of Metal Figural Table Decorations, Including

Humans and Animals
1456 Two Art Glass Bowls, Including Micheal Nourot Glass
1457 Five Boxes of Children's Books and Teaching Materials
1458 Two Medieval Style Metal Wall Art
1459 Three Neoclassical Style Table Lamps
1460 Box of Christmas Decorations
1461 Group of Miscellaneous Table Lamps
1462 Group of Miscellaneous Table Lamps
1463 Four Boxes of School's Supplies and Children's Toys
1464 Lot of Various Table Lamps and Sconces, Including Cut

Stone and Amber Glass Lamps
1465 Twenty Volumes Mark Twain's Works, Author's National

Edition, Volumes 1 & 2
1466 Nine Chinese Painted Rosewood Plaques Depicting Various

Proverbs with Gilt Highlights
1467 Pair of Contemporary Ceiling / Fan Light Fixtures
1468 Four Chinese Temple Panels, Proverbs with Gilt Highlights
1469 Three Boxes of Books, Stationary, Learning Games, etc.
1470 Eleven Chinese Painted Rosewood Plaques Depicting

Various Proverbs with Gilt Highlights
1471 Two Crates of Dinning and Bedroom Linens
1472 Two Carved Coconut Branches Depicting Faces
1473 Large Pyrography Box,
1474 One Box of Books, Including "The Great Book of Jewels"

and Leland Auctions Catalogs
1475 Group of Silver and Silverplated Tableware, Including a

Chadwick Footed Meat Platter, an English Silver Corp.
Teapot and an International Sterling Bowl

1476 Set of Wedgwood Porcelain Dinner Service with Floral
Motifs

1477 Three Vintage Wood and Steel Framed Sleds
1478 Group of Smurf Collectables and Figurines
1479 Box of Children's Games and Books
1480 Lot of Five Designer Handbags
1481 Box of Button Down Winter Jackets
1482 Turkish Runner, Second Half 20th Century, 10 feet  x 2 feet

8 inches.
1483 Two Boxes of Faux Foliage Decorations
1484 Three Small signed Prints: "Porte St Louis" is Numbered
1485 Group of Table Articles, Including 4 Stemmed Mother of

Pearl Cups [with losses]
1486 Two Boxes of Books, Mainly Novels
1487 LAURA L. LENGYEL (American 20th century) "Two Figure

Heads" Framed bronze plaque. Including frame: 15 5/8 x 18
1/2 inches. Signed lower right: Lengyel. (Condition: Please
contact fine arts department for a full condition report.)

1488 Large Box of Model Train Track
1489 Four Framed Mixed Media Floral Artworks, all signed

1490 Five Boxes of Children's Books and Teaching Materials
1491 Six-Light Chandelier, Iron and Bleached Pine. {Approximate

dimensions without chain and mount: 26 high x 25 1/2
inches diameter.}

1492 Four signed Prints of Irises, Three Framed
1493 Red Line Drill Press
1494 Box of Ladies Business Casual Clothes
1495 Hamadan Rug
1496 Two Boxes of Books, Various Subjects
1497 Twelve Chinese Painted Rosewood Plaques Depicting

Various Proverbs with Gilt Highlights
1498 Three Boxes of Books
1499 Regulator "A" Wall Pendulum Clock
1500 Large Neoclassical Ceiling Fixture
1501 Group of Porcelain and Ceramic Table Lamps
1502 Lot of Elongated Brass Table Lamps
1503 Two Boxes of Kitchen Supplies
1504 Group of Milk Glass Table Lamps
1505 Lot of Cut Crystal and Glass Table Lamps
1506 Box of Household items
1507 Four Asian Style Table Lamps, Including Two Chinese

Repurposed Ginger Jar Lamps
1508 Red Craftsman Tool Box with Contents
1509 Lot of Porcelain Table Lamps, Including Figural and Vase

Lamps
1510 Two Boxes of Hanukah Decorations
1511 Group of Miscellaneous Glass Light and Lantern Shades
1512 Lot of Assorted Lantern Style Table Lamps and

Candleholders
1513 Group of Art Nouveau Style Table Lamps
1514 Two Boxes of Books, Including Cooking
1515 Lot of Various Crystal Serving Trays
1516 Two Upholstered Footrests and a Stool
1517 Lot of Antique Toys, Including Table Croquet and Safe

Deposit Coin Banks
1518 Native American Sleeveless Jacket with Model Canoe
1519 One Box of Children's Books
1520 Three Boxes of Children's Educational Books and a Box of

Stationary
1521 Group of Miscellaneous Table Decorations, Including a

White Metal Serving Tray and a Collapsable Circular
Shelving Unit

1522 Child's Play Crib with Dolls, Including an Edgar Bergen
Replica Ventriloquist Doll

1523 Group of Miscellaneous Decorative Items Including Japanese
bronze usubata, two Chinese celadon crackle-glazed two-
handled centerpiece bowl and four matching small bowls, All
20th century

1524 Victorian Style Gilt Brass Ceiling Light Fixture
1525 Box of Six Unframed Original Works on Paper, Including

Figurative and Nude Drawings
1526 Persian Magnolia Wool Rug, Green, Blue and Brown Foliage

with Brown Floral Border on Light Brown Ground, 3' x 4'1''
1527 Provincial Group of Three Basket Form Metal and Wood

Armchairs (One with Seat Damage)
1528 Group of Original Artwork 'The Polo Match' Signed

Hourian and Offset Lithographs
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1529 Provincial Red Painted Wheel Barrow, with Pitch Fork,

Broom, and Pine Shovel
1530 Two Pine Hanging Shelves
1531 Large Framed Print of a Street scene
1532 Two Framed Embossed Prints, Signed Lower Right
1533 Framed Illustration Print of a European Pub Scene, Signed

Lower Right
1534 A. BODSON (American 20th century) "Town Square" Oil

on canvas board. 24 1/4 x 30 inches; Frame: 28 1/2 x 34 3/8
inches. Signed l/r.

1535 Framed Oil on Canvas of an Abstracted Still Life of Flowers
1536 Four Work Spot Lights on Three stands
1537 Oak Counter with Display Case with Key in office
1538 Wooden Folding Chair
1539 Contemporary Arm Chair with Rush Seat
1540 Two Boxes of Ladies Casual Clothing
1541 Piano Stool with Spool Back and Ball and Claw Feet
1542 Piano Stool with Ball and Claw Feet
1543 Purple Painted Hat Display Rack
1544 Group of Misc Unframed Offset Lithographs, Including

Hourian Gallery Poster, San Francisco Ballet
1545 Elkins Art Moderne Style Black Lacquer Dresser with Vanity

Mirror and a Pair of Matching End Tables.
1546 Samsung 47 inch Flatscreen TV
1547 Two Unframed Lithographs, Surrealist Portraits of Women,

Signed Mario Doretti
1548 Two Framed Watercolors of Park Scenes, Signed Lower

Right
1549 Framed Lithograph Abstracted Venice Scene, Signed Right

Numbered Left.
1550 Mounted Oil on Canvas, Abstract, signed on Back, "Elan

Vital"
1551 Framed Oil on Canvas of Trees by the Ocean, Signed Lower

Left JWS
1552 Framed Oil on Canvas of a European City Scene, Signed

Lower Right
1553 Two Framed Works of Birds, One Pencil on Paper and One

Charcoal on Paper
1554 Three Framed Watercolors of Various Scenes
1555 Mounted Canvas Triptych Black and White print of Wheat

Fields
1556 Three Asian Style Prints of Animals, Signed Lower Right
1557 Box of Unframed Offset Lithographs, HOURIAN,  Polo and

Hound Imagery
1558 Chinese Wool Rug, Floral Design on Green Ground, 6' x 9'
1559 Country Cottage Group of Household Wares, Including a

Two Earthenware Dispensers, Pine Hatboxes, Metal Ice
Cream Maker, Pine Cage and a Brass Milk Jug

1560 Oak Extension Dining Table on X Stretcher
1561 Windsor "Portrait of Woman" color charcoal drawing
1562 Shaker Style Set of Ten Oak and Rush Seat Dining Chairs
1563 Silver Tone Framed Beveled Wall Mirror
1564 Box of Unframed Offset Fine Art Lithographs
1565 Five Buckets of Automotive Tools and Accessories

1566 ERIC SPENCER MACKY (American 1880-1958) "Three
Deer" Watercolor. 12 x 14 inches; Frame: 14 1/8 x 16 1/8
inches. Signed lower right: Spencer Macky / signed by C. L.
Macky. (Condition: Please contact fine arts department for a
full condition report.)

1567 Framed Print "Holland", signed
1568 Two Framed Charcoal on Paper Portraits of a Man and a

Woman, Signed Lower Right Heller
1569 Framed Photograph "Angela," By F. Benedict Herzog
1570 Prescott Jones Framed Watercolor of a Marsh Scene, Signed

Lower Right
1571 Two Framed Watercolors, One Scenic and One Abstract,

Both Signed Lower Right
1572 JACQUI MORGAN (Swiss 20th century) "Apollo in the Sky"

Watercolor. Sight: 19 1/2 x 13 7/8 inches; Frame: 28 7/8 x
22 3/8 inches. Signed lower right: Jacqui Morgan; titled
verso. Provenance: From the estate of artist; Jacqui Morgan
has over 100 original works at the Norman Rockwell
museum  in MA. Morgan was a female pioneer in the
commercial illustration world.  (Condition: Please contact
fine arts department for a full condition report.)

1572A Two Tribal Articles, Including a Low Chair with a Rush Seat
1573 Big Box of Decorative Pillows
1574 Sectional Sofa Together with a Large Sofa en Suite
1575 Vintage Oak and Metal Sled
1576 Chinese 'Kashan' Wool Rug, 6' x 9'
1577 James G. Tyler Framed Oil on Canvas of a Ship at Sea,

Signed Lower Left
1578 Framed Oil on Canvas Still Life and a Framed Oil on Board

of Chrysanthemum Flowers
1579 After AMBROISE LOUIS GARNERAY (French 1783-1857)

"New York" Color Etching on paper. Plate: 14 x 18.5 inches/
35.5 x 47 centimeters. Signed in plate lower right
"Garneray" Frame: 23.5 x 29.5 inches/ 59.7 x 75
centimeters.

1580 Four Framed Abstracted Works on Paper
1581 Framed Charcoal on Paper of a Boy Sketching, Signed and

Impression Lower Right
1582 Three Framed Mixed Media Works
1583 Framed Oil on Canvas Landscape and a Framed Pencil on

Paper Landscape
1584 Framed Black and White Photo of a Navy Seaman
1585 Three Framed Prints
1586 Framed Oil on Board of a House in the Country, Signed

Lower Right
1587 Mahogany Studded Slipper Stool with Black Leather

Upholstery and Reeded Legs
1588 English Oak Armchair with Blue and White Upholstery
1589 Four Bar Chairs with Brown Leather Upholstery
1590 Four Pairs of Vintage Wood Skis with No Bindings
1591 Bleached Pine Entertainment Cabinet with Carved Frieze
1592 Nepalese Wool Rug, Green, Pink and Lavender Floral

Design on Blue Ground, 3'1'' x 4'11''
1593 "Radar Patrol" Three Wheel Pedal Car
1594 Life Size Superman Plus Doll
1595 Louis XV Style Bird's eye Maple Loveseat
1596 Eight Unframed Lithographs, After Salvador Dali, Title Sheet

/ Advertisement "Colored Lithographs For the People The
World of Currier and Ives As Interpreted by Salvador Dali"
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1597 Rotating Jewelry Case, key in office
1598 Group of 3 Unframed Watercolors on Paper, Including Bird,

Portrait of a Man, and Landscape
1599 Group of Unframed Original Drawings and Mixed Media,

Including Arabic Motifs
1600 Gothic Revival Sideboard with Carved Accent Frieze, with

Losses
1601 Two Boxes of Books, Novels and Books on Dogs, and

Flower Arranging.
1602 Collapsable Serving Tray with Detachable Wooden Base
1603 Metal Lidded Canister and Wrought Iron Chair
1604 Framed Lithograph of a Coastal Landscape, Signed Lower

Right
1605 Three Framed Watercolor Prints of European Settings
1606 Three Framed Oil on Board Paintings of Landscapes and a

Terrier Dog
1607 Two Framed Oil on Canvas of a Landscape and a Rural

Town
1608 Framed Gold Fan Depicting a Man and a Woman in a

Garden, Singed Lower Right
1609 Three Framed Prints
1610 Samsung 37 inch TV.
1611 Two TV Stands
1612 Romanian Regulator Carved Walnut Wall Clock by Julius

Eros.  Crest adorend with large finial and scroll carvings,
white enameled hand-painted dial with roman numeral
numbers in black, with the case flanked by corinthian styled
columns, and finials on the bottom of the case. Julius Erös,
Hermannstadt written on the dial. Hermannstadt, Romania.
{Approximate dimensions: 52 high x 18 1/2 wide x 7 1/2
inches deep.}. Condition:  General minor wear to case, such
as small marks and scratches.  One glass side panel is loose.
Possible later finials. Winder, two weights, and pendulum
available.

1613 Framed Colored Engraving, Landscape with River and
House, Signed

1614 Renaissance Revival Style Lady's Dressing Table
1615 Indian Dowry Chest with Iron Accents
1616 Framed Print, Window, Signed
1617 Framed Print, 'Early Spring', by Kuo Hsi, Info on Back
1618 Antique Maritime Ship's Telegraph
1619 Provincial Style Pine Pew Bench
1620 Three Metal Figural and Abstract Table Lamps
1621 Pair of Four-Drawer Nightstands with Marble Tops and

Brass Knobs
1622 American Empire Style Dresser with Tilting Mirror
1623 Framed Art Nouveau Style Charcoal on Newsprint of a

Female's Profile
1624 Two Framed Watercolors of Harbor Scenes, Signed Lower

Right Gene Wynne
1625 Brown-Saltman Mid-Century Modern Mirror.
1626 Five Framed Enamel Plaques by Cardin, Signed Lower Right
1627 Five Framed Silk Screens of Various Men and Women
1628 Four Chinese Paper Cuts in a single Frame
1629 Two Framed Portraits of a Woman and a Child
1630 Two Wrought Iron Baskets and a Luggage Stand
1631 Two Boxes of Books, Fiction and Nonfiction
1632 Two Boxes of Books

1633 Contemporary Dining Table with Tapered Legs
1633A Lot of Artist's Paper
1634 Persian 'Bidjar' Wool Area Rug, 8'11'' x 11'11''
1635 Life Size Pottery Jaguar
1636 Two Boxes of Books, Mainly Nonfiction
1637 French Porcelain Charger with Center Crest and a South

American Painted Bull
1638 Huon Gulf Wood Staff, New Guinea, 20th Century, Height

42 1/2 inches (Damage).
1639 Chinese Export Painted and Gilt Rimmed Porcelain Charger,

20th Century. Diameter 15 3/4 inches.
1640 Wizer "Camels" serigraph signed, dated and numbered
1641 Two Chinese Framed Panels, Auspicious Symbols in Stone
1642 Framed Oil on Canvas of an Ocean Scene, Signed Lower

Right Michaud
1643 Art Deco Style Snake-Skin Wrapped Beveled Wall Mirror.

Faux red snakeskin frame, with black inner trim.
{Approximate dimensions: 47 1/2 high x 44 1/2 inches wide.}
Condition:  Some scuffs and areas of peeling to the frame.

1644 Cart with Various Automotive Tools
1645 Wood Tool Chest, with Various Automotive Tubing
1646 Diamond Band Saw
1647 Side Chair with Rush Seat
1648 Chinese Set of Two Rosewood Plant Stand
1648A Three Oak Bar Chairs
1649 Group of Fire Tools
1650 Turkish Rug, Second Half 20th Century (damaged), 7 feet 9

inches x 5 feet 3 inches.
1651 Kreiss Contemporary Gray Upholstered Two Part Sectional

Sofa.  With collection of throw pillows. Kreiss labels under
cushions. {Approximate dimensions: 40 high x 42 deep x
109 long one way, 114 inches long the other way.}
Condition:  Fading to the upholstery color, some small
tears, snags, and fraying to the edges.  Small metal piece
poking out of one corner.

1652 Three unframed Oils on Canvases, Landscapes , signed
Clifford Holmes

1653 Two unframed Oils on Canvases, Floral Still Lives, signed
Clifford Holmes

1654 EUROPEAN SCHOOL (20th century) "At Rest" Lithograph.
Sight: 19 x 22 1/4 inches; Frame: 26 1/4 x 29 1/2 inches.
Signed indistinctly signed lower right and numbered lower
left: 113/175.   Was not examined out of the frame.

1655 Framed Watercolor of a Harbor Scene, Signed Lower Right
Gene Wynne

1656 Unframed Oils on Canvas, Two unsigned Rural scenes, Mail
Boxes and Houses

1657 Framed Still Life, Oil on Canvas, signed lower left
1658 Two unframed Oils on Canvases, Buildings by Mountains,

signed Clifford Holmes
1659 Two unframed Oils on Canvases, Floral Still Lives, signed

Clifford Holmes
1660 Unframed Oils on Canvases, Cypress by Ocean, signed

Clifford Holmes
1661 Unframed Oils on Canvas, Two unsigned Portraits, A Short

Haired Man and Clown
1662 Two Framed Animal Prints of Penguins and an Elephant,

Both Signed Lower Right
1663 Four Framed pieces of Ephemera including a Map of San Jose
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1664 Three Framed Miscellaneous Artworks, Including an Enamel

Plaque and an Oil on Board
1665 Framed Signed Letter and Certificate of Appreciation From

Dwight Eisenhower to the Hotel Commodore, with Original
Envelope and Stamp

1666 Oil on Canvas Laid on Board of a Boy Blowing Bubbles in a
Kitchen

1667 Framed Enamel Plaque of a Ship at Sea, Signed Lower Right
1668 Two Framed Oil of Canvas
1669 Two Framed Prints By Keane of Young Girls
1670 Two Framed Prints of Parisian Street Scenes, Signed Lower

Right
1671 Mid-Century Modern Brown-Saltman Desk with Mirror.

Attributed to John Keal, active mid-20th Century. Black
lacquer to exterior surfaces. Style #3002.  Labels to verso,
and stenciled in black lettering to verso 3002. Circa 1958
-1960. {Approximate dimensions: 32 high x 54 wide x 19
inches deep.}. Condition:  Light surface wear to the lacquer
finish, wear to the brass pulls, split to one side panel.

1671A Tool Cart with Pulley
1672 Eames for Herman Miller Round Table. Round white

linoleum top with a dark rubber edges, with a white metal
stem set on a silver and white metal five leg pedestal.
{Approximate dimensions: 29 high x 42 inches diameter.}.
Condition: Minor scuffs and marks to the surface.  Marks to
white metal, minor wear to silver metal legs.

1673 Italian Murano Style 26 Light Crystal Chandelier. Gilt metal
arms encased in crystal, with various clear crystal strands
and lusters, accented with blue glass lusters. {Approximate
dimensions: 40 1/2 high x 46 inches diameter.}. Condition:
One of the faux candle covers are missing. Minimal chips or
loss, spare lusters are available.

1674 Turkish Carpet, Second Half 20th Century (Soiled) 9 feet x
6 feet 6 inches.

1675 Round Cocktail Ottomon on Casters with Cream
Upholstery

1676 Roche Bobois Cream Leather Upholstered Sectional Sofa. In
three sections. Roch Bobois markings to upholstery under
the cushions and on the cushion's reverse. {Approximate
dimensions: 34 high x 39 deep x 101 inches wide each way.
Condition:  Various small stains and darkening to the
leather.  No apparent tears.

1677 Group of Thirteen Clear Glass Candlesticks, Makers: Boda,
Biedei, and unmarked.

1678 Group of Miscellaneous Cut Crystal Table Decorations,
Including Baccarat Animal Figurines and a Lalique Amber
Turtle

1679 Lot of Assorted Table Decorations, Including Glass
Paperweights

1680 German White Porcelain Figural Vase Modeled as a Putto
Leaning Against an Open Flower, 20th Century, Height 8
inches.

1681 Two Balienese Marionettes
1682 Ashanti Wood Figure, Ghana, 20th Centuy, Height 13

inches.
1683 Group of Miscellaneous Fauna Crystal Table Decorations,

Including Baccarat, Lalique and Waterford
1684 Nine Hardback Books of Hawthorne's Works
1685 Smithsonian Scientific Series, Volumes 2-12

1686 Stool with Geometric Decorations
Ashanti Tribe, Ghana
Wood, paint

1687 Lot of Various Beer Trays.
1688 Collection of Early 20th C. Games, Puzzles, etc.
1689 Collection of Bakelite Games Pieces, Including Dominos,

Poker Chips, Bingo, etc.
1690 Butterscotch Bakelite Group of Flatware
1691 Art Deco Style Collection of Double Colored Bakelite

Flatware
1692 Collection of Early 20th C. Games, Puzzles, etc.
1693 Large Collection of Bakelite Mah Jong Tile Holders and

Playing Tiles
1694 Framed Mixed Media of an Abstracted Woman, Signed

Lower Right Sally and a Framed Ink on Paper of a Town
1695 Mid-Century Group of Three Zenith Bakelite Radios; One

Teal 'Wave-Magnet' and Two White, Working
1696 Mid Century Butterscotch Bakelite Collection of Serving

Utensils
1697 Rudyard Kipling Volumes One Thru Nine, Doubleday Page

& Co. 1916
1698 Art Deco and Mid Century Collection of Bakelite  Salt and

Pepper Shakers, Marbleized, Butterscotch, Green, etc.
1699 Group of Dark Colored Bakelite Kitchen and Serving

Utensils
1700 Collection of Green and Brown Bakelite Kitchen and

Serving Utensils
1701 Lot of Vintage Books Including "The Tempest," "David

Copperfield," and "The Renaissance"
1702 J.J. Rousseau Two Volumes "Les Confessions," Hachette
1703 Vintage Group of Midgetoy Metal Train Toys, Engine and

Carriage (approx. 38)
1704 Lot of Early 20th C. Board Games, Including Pokeno
1705 Group of Vintage American Toy Cars
1706 Marguerite Burgess "Head" watercolor with Kjersti Cochran

"Self Portrait" pastel
1707 Collection of Mid Century Bakelite Handled Bar and Kitchen

Accessories
1708 Book "La Vie Et L'Oeuvre De Wolfgang-Amadeus Mozart

Par L'Image," with Losses
1709 Twenty Two Vintage Die Cast Tootsietoys Cars
1710 Mid Century Chrome and Bakelite Coffee Pot, Cream, Sugar

Pit, and Two Mixers, and Pitchers
1711 Lot of Vintage and Antique Metal Cars, Including Midetoys

and Tootsietoy
1712 Mid Century Two Sets of Red Bakelite Flatware
1713 Bakelite Corn Cob Holders, Various Colors, and Some in

Original Boxes
1714 Box of Cap Guns, and a Carnival Shooting  Game
1715 Collection of Mid Century Various Green Bakelite Flatware
1716 Group of Vintage Collectable Toy Cars, Most in Original

Packaging
1717 Box of Vintage Toys, Including Wood Pull Animals, Puzzles,

Spinning Tops etc.
1718 Lot of Vintage Cast Die Metal Toy Cars
1719 Box of Vintage Wood Toys, Including Bowling, and Early

Development Puzzles
1720 Group of Vintage American Plastic Toy Cars,
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1721 Sail Boat Mantle Replica
1722 Chinese Group of Table and Wall Decorations, Including

Lacquer Figural Wall Plaques, Porcelain Crackle Glaze Fish
Bowl and Glass Trees

1723 Large Collection of Red Bakelite Kitchen and Serving
Utensils

1724 Vintage Group of Fourteen Metal Master Toy Cars and
Buses

1725 Large Collection of Vintage Midgetoy, Tootsietoy; Metal and
Die Cast Toy Cars, Trains, and Service Vehicles

1726 Lot of Vintage Toy Cars, Metal, and Wood
1727 Mid Century Bakelite Collection of Napkin Rings;

Butterscotch, Marbleized Green and Red etc.
1728 Assortment of Mid Century Bakelite Desk Accessories,

Including Drafting Tools, Clocks, Lighter, Pencil Sharpeners,
etc.

1729 Lot of Various Tableware, Including Booths "Old Willow"
Plates, Serving Dishes and Cups

1730 Lot of Wood Toys, Cars and Trains
1731 Chinese Group Porcelain Table Decorations, Including a

Cloisonné Trinket Box, Centerpiece Bowl with a Floral
Motif and Blue and White Rice Bowls

1732 Group of 6 art books on prints including: Constance Glenn
"Time Dust: James Rosenquist Complete graphics 1962
-1992", "Memory and Metaphor: The Art of Romare
Bearden", "Currier's Price Guide to Currier and Ives Prints",
Richard Miles "The Prints of Paul Jacoulet", "The Vital
Gesture Franz Kline" and "Voyage to Paradise: A Visual
Odyssey Thomas McKnight".

1733 Four Pairs of Vintage Ice Skates, Wood and Metal
1734 Collection of Nine Assorted Duck Decoys
1735 Box of Vintage and Antique Train Railroad Crossing Signs
1736 Box of Vintage Alphabet Blocks and Other Early

Development Games
1737 Box of Vintage Wood Pull Animals and Metal Spinning tops

and a Box of Doll Stands
1738 Collection of Zane Grey Books (19 Books) and Max Brand

Books (7 Books)
1739 Marvin Cherney "Portrait of Herb Dana" pastel
1740 Framed Ink on Paper of a Park Scene, Signed Lower Right
1741 Chinese Export Porcelain Fish Bowl with Floral Motif
1742 Lot of Vintage Rubber and Metal Toy Cars, USA Made
1743 Group of Vintage Wood Toys, Including Puzzles, Boats, and

a Bowling Set
1744 Collection of Hand Held Patience Puzzles
1745 Lot of Vintage Metal Toy Airplanes
1746 Group of Hand Held Patience Puzzles and Games
1747 Collection of Die Cast Metal Toy Cars, Tootsietoys and

Midgetoy
1748 Box of Wood Spinning Tops
1749 Lot of Vintage Die Cast Metal Toy Cars, Tootsietoy and

Midgetoy
1750 Lot of nine Metal Collectable Cars, Mainly VW Bugs
1751 Lot of Vintage Metal Toys, Cars, Planes, etc.
1752 Collection of Nine Assorted Duck Decoys
1753 Collection of Mid Century Various Red Bakelite Flatware
1754 Box of Vintage Die Cast Metal Airplanes
1755 Collection of Vintage Plastic Toy Cars

1756 Two Boxes of Various Collectable Toys, Tractors, Cars, etc.
1757 Four Game Boards
1758 Christie Brothers, New York, NY Women's Boiled Lamb

Full Length Coat
1759 Mettlach Stein. Featuring gnomes with foaming steins;

gnome playing bag pipes, dancing vegetables, pewter gnome
on lid hinge, gadrooning on handle and encircling stein.
{Height 7 inches, diameter of base 3 1/2 inches.}

1760 Mid Century Group of Four Bakelite Radios; RCV Victor
Brown and Red Case, Philco Brown Case, Olympic in
White, and Sentinel in White

1761 Mid-Century Group of Four Crosley Bakelite Radios; Two
Model  01-136E Black and White, Blue Model 11-101 U, and
a Croley 56-TD Deutte, Working

1762 Mid-Century Set of Two Bakelite Radios, Emerson Black and
White Case, and Arvin Brown Cased, Both Working

1763 Antique and Vintage Group of Seven Wood Duck Decoys,
One Marked D Wilson

1764 Two Boxes of Vintage Toys, Hubley, Donald Duck,
Wooden, etc.

1765 Two Reversible Educational Board, Circa 1916
1766 Thirty Five USA Made Die Cast Metal WWI Soldiers Toys
1767 Mid-Century Group of Five Bakelite Radios; Two Emerson

All- Transistor Miracle Wand Radio, White Northern
Electric, Teal Alvin, and a White Crosley, (Could Not Test
the Emersons, Other Three Works)

1768 Group of Miscellaneous Glassware, Including Bowls,
Ashtrays, Candlesticks, Etc.

1769 Mid Century Group of Three Bakelite Radios; Red Philco,
Brown Bendix, and a Black Silvertone

1770 Lot of Vintage Metal Toys, Including Zeppelin, Tractors,
Canon, etc.

1771 Twelve Fisher Brass and Marble Stacking Jewel Trays
1772 General Electric 1939 Cherry Wood Cased Radio, Working
1773 Two Mid Century Bakelite Radios, Silverton White

Marbleized Case Model 7002, and a Emerson Red
Marbleized Case Model 511 with a Butterscotch Adapter,
Both Working

1774 Two Mid Century Bakelite Radios; Remler 'Junior Scotty'
Brown Case Radio Model No 5520 and Crosley Brown
Case Model 519-A, Both Working

1775 Lot of Vintage Toys, Including Hand Held Puzzles, Carved
Wood, etc.

1776 Box of Cast Iron Train Cars
1777 Group of Vintage Toy Cars, Die Cast Metal, and Rubber,

Hubley, Lancaster, and Auburn Toy Manufactures
1778 Box of Vintage Military Toys, Including Tootsietoys, and

Midetoy, Cars, Airplanes, and Tanks.
1779 Vintage Group of Ten Metal Tractors, Including Hubley,

John Deer, etc.
1780 Collection of Bakelite Handled Household Wares, Including

Tray,  and Various Utensils.
1781 Box of Vintage Hand Held Puzzles and Patience Games,

Mainly by R. Journet & Co. Ltd London, England
1782 Box of Vintage and Antique Hand Held Puzzles and Games,

Including FiddleStix, Acey Ducey, Parker Brother Inc Games,
etc.

1783 Assortment of Vintage Plastic Toys, Including Processes
Plastics, Happy Time; Cars, Planes, Buses and Trains
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1784 Two Boxes of Vintage Toys, Mainly Pull Toys, and Carved

Wood
1785 Five Carved Wood or Fabricated Duck Decoys
1786 Box of Vintage Wood or Acrylic Pull Toys, Including

Humpty Dumpty and Animals
1787 Five Carved Wood Duck Decoys
1788 Vintage or Antique Group of Twelve Cast Iron Tractors,

etc.
1789 Vintage Group of Hand Held Puzzles, Mainly From J.

Tournet & Co London
1790 Laurie Reed, 'Small Soft Wall III', 2001, Watercolor on Paper

Provenance: From a San Francisco apartment designed by
Steven Volpe.

1791 Collection of Various Decorative Plates
1792 Lot of Wood and Metal Picture Frames
1793 Three Wood Carvings Including a Chinese Wise Man
1794 Collection of Mid Century Butterscotch Bakelite Flatware
1795 Set of Bakelite Flatware, Various Colors
1796 Modern Red Shigaraki Bowl
1797 Vintage Set of Wooden Nursery Rhyme Blocks, and a Box

of Wood Alphabet and Number Blocks
1798 Earthenware Double Handled Pot with Linear Black Lines
1799 Tiered Crystal Chandelier
1800 Collection of 5 art books including: Richard Miles' "The

Prints of Paul Jacoulet", Frederic A Conningham's "Currier
and Ives Prints", H. Wilkening's "Bufano: An Intimate
Biography", Randolph Falk's "Beniamino Bufano" and "The
Art of Romare Bearden 1940-1987"

1801 Ironstone Ewer and Bourbon Decanter.
1802 Janine Bloch-Dermant "Le Verre en France" book 1983

edition
1803   20th Century, Height 9 inches.
1804 WILLIAM BLAKE  (English 1757-1827)   "Christ Descending

into the Grave"   Etching on paper.   Sight: 10.75 x 5.75
inches/ 27.4 x 14.6 centimeters. Frame: 17.75 x 12.75
inches/ 45.1 x 32.4 centimeters.

1805 Entertainment: Rock Hudson & James Stewart Movie
Posters and Lobby Cards (8). {Approximate dimensions of
the largest, 37 x 24 3/4 inches}. [Condition: Folded, handling
dents, pin holes, some fold splits, stains, tears, have been
cropped].

1806 Two Ceramic Glazed Wall Plaques of a Man and Woman
1807 Bronco Buster Movie Posters, Lot of Three.  {Approximate

size of tallest, 32 1/2 x 13 inches}. [Condition: Folded,
handling dents, fold splits, creases, stains, have been
cropped].

1808 5 art books on Modern artists including: Janis Hendrickson
"Lichtenstein", Walther "Picasso", "Memory and Metaphor:
The Art of Romare Bearden 1940-1987", Constance Glenn
"Time Dust: The complete graphic work of James
Rosenquist 1962-1992" and David Bourdon "Warhol"

1809 Bronze Figure of a Young Boy
1810 Road to Morocco (Paramount, 1942). Half Sheet Style A.

Starring Bing Crosby, Bob Hope, Dorothy Lamour, Anthony
Quinn, Dona Drake, Vladimir Sokoloff, Mikhail Rasumny,
George Givot, Yvonne De Carlo, and Sara Berner. Directed
by David Butler. {Approximate dimensions, 20 1/4 x 26
inches}. [Condition: Handling dents, folded, fold split, tape
over tear on back, owners inscription on back, creased, has
been cropped].

1811 Group of Two Porcelain Figures, Including CYBIS Porcelain
Child Clown and Kaiser Porcelain Bisque Horse

1812 Crosley Wood Electric Radio
1813 Royal Doulton Painted Porcelain Figurines (9 Pieces)
1814 German Hutschenreuther Porcelain Animal Figurines (7

Pieces)
1815 Framed Oil on Paper, Landscape, Signed J NORDMANN
1816 Britains Hunt Series, 14 mounted huntsmen, 4 mounted

huntswomen, standing huntsmen with top hat and eight
hounds. [Condition: Some with losses, some repainted].

1817 Collection of Chinese Ceramics, Comprising of a Porcelain
Blue Bowl and Deity Figures

1818 Lost in Alaska (Universal International, 1952). One Sheet.
Starring Bud Abbott, Lou Costello, Mitzi Green, Tom Ewell,
Bruce Cabot, Emory Parnell, Jack Ingram, Rex Lease, and
Minerva Urecal. Directed by Jean Yarbrough. {Approximate
dimensions, 39 1/4 x 25 1/4 inches}. [Condition: Handling
dents, folded, fold split, owners inscription on back, has
been cropped].

1819 Chinese Watercolor Laid on Board, Pears
1820 Lot of Franciscan Ware.
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